

Cu prilejul semnării la Washington a noului Acord de cooperare și înțelegere între Camerele de Comerț ale României și S.U.A., dl. Richard Glencher, președintele instituției americane, a spus: „Sunt satisfăcut că tocmai am semnat reînnoirea documentului privind relațiile bilaterale în cadrul Consiliului Economic Româno-American care garantează că vom continua activitatea pentru mulți ani de acum înainte în vederea promovării posibilităților de comerț și de investiții între cele două țări. În final el a adăugat: „Camera de Comerț a Statelor Unite reprezintă circa 215.000 de companii americane și noi vom promova oportunitățile de investiții și comerț în România, prin toate publicațiile noastre, revistele noastre și așa mai departe. În timp tot mai multe companii americane vor manifesta interes față de oportunitățile de afaceri în România și acesta este unul din țelurile noastre principale”.

ADEVĂRUL

de **CLUJ** ziar independent

ANUL V NR. 993
MARTI
2 NOIEMBRIE 1993
8 PAGINI 40 LEI

In pagina a 8 - a

Biroul de presa al
"CARITAS"
comunica

Astăzi începe,
la Cluj-Napoca:

ZIUA PRIVATIZĂRII

Exact în urmă cu o lună, pe 2 octombrie a.c., la București a fost lansată campania „Bună Dimineața, România”, finanțată de Agenția pentru Dezvoltare Internațională a Statelor Unite, campanie a cărei finalitate este creșterea gradului de înțelegere a privatizării și creșterea sprijinului populației pentru procesul de privatizare. O componentă de bază a campaniei o reprezintă organizarea unor zile ale privatizării, în acest an fiind stabilite cinci astfel de zile în Brașov, Iași (alei s-au și desfășurat), Cluj-Napoca, București și Timișoara.

Ziua Privatizării la Cluj-Napoca, programată de la ora 9, în sala mare a Primăriei, este organizată în colaborare cu Camera de Comerț și Industrie Cluj, între invitații manifestării aflându-se personalități marcante ca ambasadorul S.U.A. la București, John R. Davis jr., directorul USAID pentru Europa de Est, Gordon West, ministrul de stat Mircea Coșea, președintele Consiliului de Coordonare, Strategie și Reformă Economică, vicepreședintele Senatului, României — Eugen Dijmărescu, președintele Agenției Române pentru Dezvoltare — Nicolae Jantea, reprezentanți ai ministerelor, ai fondurilor proprietății de stat și private ș.a. Deocamdată, numai o parte dintre invitați și-au confirmat participarea, fiind sigură venirea la Cluj a ambasadorului S.U.A. Precedentele zile ale privatizării de la Iași și Brașov s-au desfășurat fără participarea marcantă

M. SANGEORZAN
(Continuare în pag. 8)

Valer CHIOREANU

Cu ceva timp în urmă, ziarul „Adevărul” din București publica mai multe articole despre d-l Petre Roman, din care reieșea că liderul fesenist făcuse, în vremea când era prim-ministru, o serie de abuzuri și falsuri în folos propriu. Era reproducă o copie a unui act oficial în care se spunea limpede că d-l Roman și-a atribuit o vilă cu 11 camere, două băi și o cameră frigorifică, în condițiile în care deținea un apartament proprietate personală, pe care l-a închiriat pe valută. Trebuie să menționăm că despre asemenea abuzuri s-a scris la vremea înfăptuirii lor sau imediat după aceea și în alte ziare. „Adevărul” publica însă acte emise de o comisie guvernamentală care, se presupune, a avut la dispoziție

toate datele când a făcut veritabilele respective.

Replica P.D. (F.S.N.) s-a lăsat așteptată, ea și cum o ușoară derută ar fi cuprins conducerea acestuia. Dar nu foarte mult timp. La o conferință de presă, d-l Adrian Severin a pus la îndoială profesionalitatea redactorului de

ditarea d-lui Petre Roman, tocmai în momentul în care P.D. a fost recunoscut pe plan internațional, iar d-l Petre Roman a devenit raportor NATO. Alt lider al partidului, d-l V. Babiuc, spunea că atacul împotriva Opoziției (identificându-l astfel pe d-l

căm să-l impunem”. Ceea ce spunea d-l Petre Roman și alți alții.

Abia după această pregătire de artilerie fără obuze se revine la problema în cauză. Și se răspunde că d-l Petre Roman are, e adevărat, o vilă, dar este absurdă afirmația că a închiriat pe valută apartamentul propriu, pe care de fapt l-a vândut. Și se promite accesul tuturor ziaristilor la vila respectivă. Ca și cum asta ar schimba lucrurile. Acuzațiile din „Adevărul” rămân în picioare, cel puțin în urma explicațiilor date în buletinul informativ difuzat de P.D. Vila există, și este locuită de familia d-lui Petre Roman, apartamentul există, chiar dacă a fost vândut și nu închiriat. Proprietarul unui apartament nu-l poate vinde și apoi să-i atribue cu de la sine putere o vilă.

ADEVĂRUL DIN „ADEVĂRUL”

la „Adevărul”, atribuind „senzaționalele descoperiri” ale acestuia partidului de guvernământ, care, chipurile, ar fi inspirat substanța textelor în cauză. „Totul a fost gândit de guvernul României”, afirma cu nonșalanță-l cunoscut d-l Severin. Și explica de ce acum a dorit guvernul discre-

Petre Roman cu Opoziția) ar fi o răfuială politică. G. Stancov merge mai departe și afirmă nici mai mult, nici mai puțin decât că este vorba despre lupta dintre partidul comunist, care s-a infiltrat în toate structurile, și procesul de democratizare, pe care „noi și întreaga Opoziție” încer-

PARTEVIDEEREBROTECE ÎN COTIDIAN

P.D. (F.S.N.) CLUJ REIA ATACURILE ÎMPOTRIVA PRIMĂRIEI

La conferința de presă de vineri a P.D. (F.S.N.) Cluj, președintele organizației județene, dl. Iuliu Păcuraru, a adus acuzații grave la adresa Primăriei municipiului Cluj-Napoca și a primarului Gheorghe Funar. A fost prezentat presei cazul inspectorului financiar Suciu care, împreună cu un coleg de la echipa de control a Guvernului, a efectuat, în perioada februarie-martie 1993, verificarea de fond a funcționării Primăriei Cluj. Din relatarea domnului Păcuraru reiese că inspectorul Suciu a sesizat pe dl. Gheorghe Funar în legătură cu unele nereguli pe care le-a înfăptuit, cum ar fi, faptul că s-au cheltuit 16 milioane de lei pentru stringerea frunzelor din parcuri într-o perioadă când orașul era acoperit cu un strat de zăpadă, sau că au fost alocate sume exagerate de mari pentru îndepărtarea zăpezii. În urma acestei sesizări, afirmă dl. Păcuraru, inspectorul Suciu a fost invitat în biroul d-lui Funar unde

mai erau prezente d-nii Gavra, Suiianu și alți membri din conducerea P.U.N.R., și unde s-a încercat foarte clar o intimidare la adresa domniei sale. Ulterior i s-a cerut de către dl. Cițan, care conduce partea de control financiar din cadrul Ministerului Finanțelor, să treacă cu vederea aceste nereguli și să nu le consemneze în raportul oficial. Refuzând, dl. Suciu a fost în final îndepărtat din Comisia de control. În opinia d-lui Păcuraru, în acest caz a fost vorba de un amestec al politicului, care a intervenit și a blocat acțiunea legii, un exemplu al corupției politice care pune în pericol statul de drept.

Președintele P.D. (F.S.N.) Cluj a prezentat apoi cazul unor personalități din municipiul Cluj-Napoca (numele a refuzat să le dezvăluie) care au construit locuințe proprietate personală pe terenuri aparținând domeniului public. „Știu sigur că în zona străzilor Republicii și Ciresilor există construcții ridicate pe te-

Caius CHIOREAN

(Continuare în pag. 8)

Familia Rațiu revine la Turda

Deputatul P.N.T.C.D., Ioan Rațiu, împreună cu soția, doamna Elisabeta Rațiu, s-au aflat ieri în municipiul Turda pentru a se reculege la mormântul înaintașilor familiei, îngropați în cimitirul din localitate. În cursul dimineții, domnul și doamna Rațiu au participat la o festivitate desfășurată în incinta Grădiniței nr. 13, care de acum înainte va purta numele luptătorului memorandist, dr. Ioan Rațiu. Grădinița funcționează în clădirea în care

marele patriot român a locuit până în luna iunie a anului 1892. Chiar dacă la vîrsta preșcolară nu se poate da copiilor o educație explicit patriotică, faptul că ei vor sta în această casă, care poartă numele doctorului Ioan Rațiu, le va imprima în conștiință ideea unei vieți devotată bineleu obștei — a spus, în cuvîntul rostit la ceremonie, d-l Ion Rațiu, nepot al tribunului memorandist.

U.D.M.R. nu dorește bustul marelui Antonescu la Tg. Mureș

Conducerea U.D.M.R. s-a ridicat, la o recentă conferință de presă, împotriva inițiativei de a amplasa un bust al marelui Antonescu la Tg. Mureș. Atitudinea este motivată în felul următor: „Din câte știm noi, mareșalul Antonescu a fost condamnat pentru crime de război. Un proces de reabilitare nu a avut loc. Din câte știm acțiunile duse sub conducerea mareșalului s-au dovedit a fi anti-maghiare”, a afirmat președintele U.D.M.R., calificînd inițiativa ca o sfidare față de sentimentele de dreptate ale oamenilor. D-l Marko Bela nu spune însă împotriva cui s-a ridicat mareșalul Antonescu. Împotriva statului maghiar, care a răpit prin diktat o parte a teritoriului național. La fel, liderul maghiar se prefăce că uită faptul esențial: mare-

șalul Antonescu a fost judecat și condamnat de un tribunal aflat sub presiunea totală a bolșevicilor. De asemenea, liderul maghiar uită că nu cu multă vreme în urmă, parlamentari ai partidului pe care îl conduce au propus un moment de reculegere în Parlamentul României în memoria generațiilor unguri îngropați la Arad, generali care s-au atlat în fruntea armatei maghiare, care a omorât în revoluția de la 1848 peste 40.000 români. Care este, deci, adevărata sfidare și împotriva cui se manifestă ea? Nu împotriva românilor, cărora li se cere să se reculegă în memoria propriilor asasini și li se interzice ridicarea unui bust al aceluia care a luptat pentru reintregirea neamului?

TELEX

PREMIERUL FRANCEZ LA MOSCOVA

Primul ministru francez Edouard Balladur, începe astăzi o vizită de două zile la Moscova, unde va avea convorbiri cu președintele Boris Elțin, și cu premierul Viktor Cernomyrdin. Potrivit presei franceze, citată de ITAR-TASS șeful guvernului francez intenționează să exprime sprijinul Partidului față de procesele democratice din Rusia, inclusiv față de consolidarea acestora prin desfășurarea de alegeri.

PIEDICI ÎN PROCESUL DE PACE ISRAELIANO-ARAB

Primul ministru israelian, Yitzhak Rabin, i-a acuzat pe coloniștii evrei că exploatează asasinarea unuia dintre ei, de către mișcarea Hamas, pentru a împiedica obținerea de progrese în procesul de pace israeliano-arab. În opinia premierului „Hamas, Jihadul Islamic și organiza-

țiile Frontului palestinian al refuzului (organizații ce se opun procesului de pace) asasinază evrei pentru a provoca reacțiile lor și a crea o atmosferă defavorabilă păcii, transmite AFP.

NOI TRUPE AMERICANE ÎN HAITI

O navă amfibie americană cu 650 pușcași marini la bord a fost trimisă în largul coastelor haitiene, pentru a se alătura celorlalte nave aflate, însărcinate să asigure respectarea embargoului internațional privind aprovizionarea cu carburanți și livrările de arme în Haiti — a anunțat Pentagonul, citat de AFP. Președintele S.U.A., Bill Clinton, a ordonat corpului de pușcași marini să se deplaseze în regiune pentru a acorda asistență în caz de nevoie, în special în cadrul unei operațiuni de evacuare a cetățenilor americani din Haiti, dacă securitatea acestora ar fi amenințată.

OFENSIVA FORTELOR GUVERNAMENTALE GEORGIENE

Forțele guvernamentale georgiene au preluat luni controlul asupra orașului Senaki, vestul Georgiei, pe care l-au părăsit vineri după o ofensivă a rebelilor zvladiști — anunță agenția Interfax, citată de AFP. Forțele guvernamentale pregătesc acum o ofensivă în direcția Khobi, ultimul oraș pe care trebuie să-l cucerească înainte de a începe asediul localității Zogldi, unde se află o concentrare a partizanilor fostului președinte Zviad Gamsahurdia.

Statul major georgian, intrunit luni la Samtredia, a hotărât aplicarea de restricții de circulație în mai multe zone din vestul țării, începînd de luni. Conducerea georgiană, intenționează AFP, încearcă de câteva zile să disciplineze armata și să pună capăt jafurilor la care se dedau soldații.

STIRI. INFORMATII. STIRI. INFORMATII.

SIMPOZIONUL "PATOLOGIA ANIMALELOR DOMESTICE"

In zilele de 28 și 29 octombrie a.c. Universitatea de Științe Agricole din Cluj-Napoca a găzduit lucrările celui de al XX-lea simpozion având ca temă "Patologia animalelor domestice". Manifestarea s-a desfășurat în organizarea Facultății Clujene de Medicină Veterinară, în colaborare cu Filiala Cluj-Napoca a Asociației Medicilor Veterinari din România. Au fost prezentate și susținute peste 200 de referate și comunicări științifice, în plen și pe secțiuni, aparținând unor autori din țară și din Polonia, Germania, Belgia, Danemarca, Republica Moldova, S.U.A. și Franța. În deschiderea lucrărilor simpozionului au avut loc festivitățile prilejuate de acordarea titlului de Doctor Honoris Causa al Universității de Științe Agricole distinselor doamne prof. dr. doc. Constanța Adameșteanu, personalitate de marcă a medicinei veterinare românești.

ELIADE "JURNAL"

A apărut la Editura Humanitas sub îngrijirea lui Mircea Handoca, primul volum al "Jurnalului"

lului" lui Mircea Eliade, cuprinzând notațiile din perioada 1941—1969. Această ediție, proiectată în două volume (volumul II urmînd să cuprindă notațiile din perioada 1970—1985) reproduce manuscrisul original în limba română (circa 1.200 din cele 1.500 de pagini dactilografiate, selectate de Mircea Eliade), fragmentele care nu au putut fi găsite fiind traduse după versiunea franceză. (M. T.)

EXPOZIȚIE CU VINZARE

Muzeul Național de Istorie a Transilvaniei a deschis, la Muzeul Farmaciei din Piața Unirii nr. 26, o expoziție de sticlărie cu vinzare, la cele mai avansate prețuri. Produsele expuse sînt realizate de SC Sticla Turda care a sponsorizat, alături de alte întreprinderi clujene, organizarea expoziției "Sticla transilvăneană în secolele XVII—XIX". Expoziția va fi deschisă zilnic între orele 10—14, cu excepția sărbătorilor legale. (M. T.)

VERNISAJ

Marti, 2 noiembrie, orele 19.00, la Galeria U.A.P. din strada Iuliu Maniu nr. 4, va avea loc vernisajul expoziției de artă vestimentară a Doinei Șerban. (M. T.)

DE SEZON

La magazinul-depozit UNIFEM (capătul troleibuzului 8) se vind la cele mai mici prețuri din oraș, cartofi de sămînță, de consum și pentru furaje. Aici găsiți și ceapă pentru consum, precum și alte legume în vederea aprovizionării de iarnă. Magazinul este deschis zilnic între orele 7.—17. (R.V.)

CONFERINȚĂ

Facultatea de Istorie și Filozofie a Universității "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca și Catedra de istorie medievală și istoriografie invită pe toți cei interesați la conferința ce va fi susținută de profesorul Halil Inalcik, din S.U.A., privind "Istoria fenomenului otoman". Conferința are loc astăzi, 2 noiem-

bric a.c., la ora 11.00, în sala Vasile Bogrea, et. I, din clădirea centrală a Universității.

MAJORĂRI

Rom Telecom anunță că începînd cu data de 1 noiembrie, se majorează cu 50 la sută tarifele pentru servicii de telecomunicații internaționale, respectiv pentru convorbiri telefonice, comunicații telex, telegrafice și comunicații fax. Majorarea este determinată de modificarea cursului de schimb valutar de la ultima stabilire a tarifelor internaționale, care influențează relațiile financiare cu partenerii, privind comunicațiile internaționale, se menționează într-un comunicat semnat de domnul inginer D. Angelescu, director general al RA Rom Telecom. (Rompres)

Realitatea culturală

Miine seară, în premieră la Opera Română:

"REQUIEM"

Repetiția generală de luni dimineața mi-a prilejuit consemnarea primelor impresii legate de premiera baletului "Requiem" pe muzica lui Verdi, miercuri 3 noiembrie, ora 18.30. Primul interlocutor a fost domnul Emil STRUGARU, autorul scenariului de balet: "Ideea "Requiem"-ului mi-a venit cînd am început să mă ocup de vizualizarea unor lucrări simfonice, prin mijloacele expresiei coregrafice. Am ajuns la "Requiem", o lucrare deosebit de dificilă. E un risc să te "atingi" de asemenea lucrare, mai ales pentru o punere în scenă ca balet. E un spectacol plin de idei, care dacă nu sînt puse în valoare se pierd și e păcat. Acest spectacol e "vîndut" înainte, pentru un turneu în Germania, unde lucrurile sînt foarte pretențioase pentru un asemenea gen de lucrări. Colaborarea cu Adriana Grand a fost o revelație. Adriana nu este numai un om de teatru, ci și un artist sensibil. Nu am mai avut o colaborare cu un asemenea scenograf. A fost suficient să discut cu ea ideile acestui montaj coregrafic, ca să vină cu niște soluții de-a dreptul fulminante, idei simple dar esențializate. Ea m-a ajutat să găsesc și unele soluții regizoriale, de mare valoare". Adrian MUREȘAN: Coregrafie am încercat să aduc elemente noi, să combin dansul clasic cu noile curente, europene mai ales. Încerc să creez un stil al nostru. Se poate deja vorbi de un stil chiorean al Operei Române, afirmat și în vara aceasta la București, într-o companie extrem de selectă. Libretul și ideea "Requiem"-ului datează de doi ani. Am avut probleme, nu e o lucrare nici pentru scenă, cu atât mai puțin pentru balet. E un curaj extraordinar, un risc asumat pe care îl așteptăm cu emoție și încredere. E o muzică extrem de expresivă, față de ce am căutat un stil nou, mai expresiv, o altă mișcare, la care interpretii au depus o muncă serioasă". Soliștii balerini sînt: Anca Oprîș, Livia Tulbure Gîrnă, Ligia Cristoloveanu, Dan Orădan, Ioan Coseriu, Răzvan Crăciunescu, Heana Tocea, Carmen Stan, Ioana Miculaș și Valentin Barțes.

Demostene ȘOFRON



Studenții de la arhitectură pregătesc arhitectura viitorului; de viitorul arhitecturii au grijă profesorii. Foto: Mihai HOSSU

LOCURI DE MUNCA VACANTE

La începutul acestei săptămîni erau vacante următoarele locuri de muncă:
MUNCITORI NECALIFICATI: SC Turism Transilvania Cluj, P-ța Unirii, nr. 10 — 3 paznici; SCCA Mobilă și Jucării, str. Cimpina nr. 62, tel. 145238 — 10 muncitori necalificați; Imprimeria Ardealul Cluj, str. 22 Decembrie, nr. 146, tel. 145115 — 6 muncitori necalificați pentru calificare (concurs în 2 noiembrie); Universitatea Tehnică Cluj, str. C. Daicoviciu, nr. 15, tel. 132277 — 2 muncitori necalificați (testare în 9 noiembrie); SC Spember Impex SRL, str. Brîncuși, nr. 162/19, tel. 141660 — 10 muncitoare necalificate pentru curățătorie.
MUNCITORI CALIFICATI: SC Sctei SRL, str. Grigorescu nr. 62 tel. 180756/181729 — 2 vinzătoare; RATUC Cluj, B-dul 22 Decembrie, nr. 128—130, tel. 141738 — 40 conducători auto, cat. D și II; Universitatea de Științe Agricole, str. Mănăstur, nr. 3, tel. 196384 — 1 conducător auto (testare în 2 noiembrie); Banc Post SA, str. Gheorghe Doja 33, tel. 104185 — 1 conducător auto, cat. B și C (testare în 5 noiembrie); SC Timplăria Coprean Vasile SRL, com. Florești, str. Cloșca, nr. 8 — 10 timplari (testare în 5 noiembrie).

BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi rece și frumoasă. Cerul va fi mult senin. Vînt slab. Local ceață persistentă. Temperaturile ma-

xime vor fi cuprinse între 10 și 12 grade, în zonele fără ceață. Pe arii extinse se va semnala brumă dimineața. Ieri, la ora 12, la Cluj-Napoca se înregistra —1 grad, datorită ceții persistente, iar presiunea atmosferică măsura 742 mm Hg. (Ioan Giurgiu, meteorolog de serviciu).

AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA AGENDA

TELESPECTATOR

Programul 1: 7.00 TVM Telematinal; 10.00 Actualități; 10.05 Calendar; 10.30 Desene animate; 11.00 Limbi străine (franceză); 11.30 Video-lexicon; 12.00 Lumină din lumină (reluare); 13.00 — 1001 audiții; 14.00 Actualități; 14.10 TVR Iași; 15.00 TVR Cluj-Napoca; 16.20 Povestea vorbeii; 16.45 Actualități; 17.00 Conviețuiri — magazin; 18.00 Pariați pe campion; 18.30 Tele-discul muzicii populare; 19.00 Cultura în lume; 19.30 Desene animate; 20.00 Actualități; 20.45 Ce-i de făcut?; 21.15 Teleserietate: "Fata fără zestre" (Mosfilm, 1984); 23.45 Actualități; 24.00 Insomniile românului. Programul 2: 13.00 În direct: CFT; 14.00 Actualități; 14.10 Fauna Americii; 15.05 Selecțiuni din Festivalul Internațional de Jazz București '93; 16.00 TVE Internațional; 16.30 Desene animate; 17.00 Film serial: "Tex" (2); 18.00 Magazin economic; 20.00 Video-satelit; 21.00 TVM. Mesager; 21.30 Limbi străine (franceză); 22.00 TV 5 Europe; 22.30 Credo.
TVR CLUJ-NAPOCA: 9.00 Panoramic; 9.10 Viața de toate zilele; Bătrînețe haine grele; 9.30 Emisiune în limba germană; 15.00 — 16.00 Reporter în anchetă; Șotron: Cine este Zorba?; Salonul artelor; Douăzeci de ani de poezie în Sighetul Marmaiilor.
 Redacția nu își asumă responsabilitatea în legătură cu eventuale modificări intervenite în programul anunțat.

TAROM

• Decolări din Cluj Napoca spre București (oraș) 7.00 (luni pînă sîmbătă inclusiv) 10.20 (luni pînă sîmbătă inclusiv); 17.00 (luni pînă vineri inclusiv).

FILME

PROGRAMUL FILMEI OR 29 OCTOMBRIE — 4 NOIEMBRIE

Republica — Arma fatală — SUA — PREMIERA (9; 11; 13; 15; 17; 19) • Dacia sala A — În arșita soarelui — SUA — vineri (15; 17; 19); sîmbătă—duminică (13; 15; 17; 19); luni—joi (15; 17; 19) • Mărăștii sala A — Pasiune fără limite — SUA (11; 13; 15; 17; 19); sala B — Ochii nopții 2 — SUA (14; 16; 18); Victoria — Operațiunea "Brigada roz" — Hong Kong — PREMIERA (9; 11; 13; 15; 17; 19) • Arta — Commander — Italia — PREMIERA (11; 13; 15; 17; 19); Miercuri, 3 noiembrie a.c., ora 19 — Cinemateca franceză • Apollo — 29—31 oct. — Pururea înfâr — SUA (15.30; 18); 1—2 nov. — Vîrcolacii — SUA (15.30; 18); 3—4 nov. — Sexy cabaret — Italia (15.30; 18) • Favorit — Gladiatorul — SUA (11; 13; 15; 17; 19)

TELEFONE UTILE

• Poliția Cluj: 955; Poliția feroviară: 13 49 76; Pompierii: 981; Salvarea: 961; Salvarea C.F.R.: 11 85 91; Internațional: 971; Interurban: 991; Oro exactă: 958; Regia autonomă de termoficare dispacerat: 11 87 48; Regia autonomă de apă caldă dispacerat: 11 63 02; S.C. "Salubritatea" S.A. dispacerat: 14 40 27; Cumenți speciale pentru transport reziduuri: 11 10 12 (interior 132); Gară — Informații: 952; Apărare Civilă: 11 24 71.

FARMACII

FARMACII DE SERVICIU: sîmbătă, 30 octombrie: FARMACIA nr. 1, Piața Libertății nr. 37, tel. 11-10 49, orar 8—20; FARMACIA nr. 31 "BAISAMIUM", Cart. Mărăștii, B1 R 3, tel. 11-71-83, orar 8—13; FARMACIA nr. 32, Cart. Mănăstur I — Complex Flora, tel. 16-18 88 orar 8—13; duminică, 31 octombrie: FARMACIA nr. 1, Piața Libertății nr. 37, tel. 11-10-49, orar 8—20.
 FARMACII CU ORARUL PERMANENT: FARMACIA "CORAFARM", str. Ion Meșter nr. 4, tel. 17-51 05.
 GANDA DE NOAPTE: FARMACIA nr. 1, Piața Libertății nr. 37, tel. 11-10-49, orar 20—8.

TRANSPORT C.F.R.

TRENIURI SUPLEMENTARE: Accelerate: 316/11 Cluj-Napoca — Suceava, cu plecare din Cluj la orele 11.18, sosire Suceava la 18.56; 315/11 Suceava cu plecare la orele 22.49 sosirea la Cluj la ora 6.36; 337/11 Craiova — Cluj Napoca și retur, cu plecarea din Craiova la orele 21.16 sosirea în Cluj la 4.52; 338/11 Cluj cu plecare din Cluj la 8.02 și sosirea în Craiova la 14.25; 17/1937 Cluj — Constanța și retur cu plecarea din Cluj la orele 21.19 sosirea în Constanța la 9.58; 851/157 cu plecarea din Constanța la 18.10 și sosirea în Cluj la 6.50.
 Începînd cu 1 octombrie s-a pus în circulație trenul accelerat 129 pe ruta Blaj—Cluj Napoca cu plecarea din Blaj la orele 7.08 și sosirea în Cluj la 8.50 Plecarea din Cluj la 16.27 și sosirea în Blaj la orele 18.11

SPORT A SPORT A SPORT A SPORT A

Divizia Națională

CEA MAI „SECETOASA” ETAPA

Din nou împărțită în trei — vineri „uvertura” cu un joc, sâmbătă șapte partide iar duminică ultima întâlnire — etapa a XII-a s-a caracterizat prin a fi cea mai „secetoasă”, în sensul eficacității, în nouă partide fiind înscrise abia 14 goluri (12 de către gazde și 2 de oaspeți). Subliniind faptul că doar la Constanța ofensiva a fost în vervă prin cele patru goluri înscrise, rezultă că în restul de opt partide abia au fost marcate 10 goluri. Să privim rezultatele înregistrate.

● „POLI” — F.C. BRAȘOV 0-0. Studenții timișoreni au trebuit să se mulțumească doar cu platonica reușită a baloanelor trimise de două ori în barele porții brașovene, formația de sub Timpa adăușind însă un punct prețios la zestrea toamnei.

● CEAHLĂUL — ELECTROPITERE 0-0. Cea de-a doua „remiză” a etapei, portarul craiovean făcând adevărate minuni în eucerirea punctului.

● „U” — STEAUA 1-2. La cele spuse în cronică un P.S.: primul gol înscris de Ilie Dumitrescu are la origine o poziție de ofsaid, pe care arbitrul de centru C. Gheorghie din poziția în care se afla n-a sancționat-o, așteptând semnalaarea unui din tussieri, care, bine merci, a uitat să ridice steagul. La reluarea pe micul ecran a fazei incriminate s-a observat clar poziția de ofsaid a lui Ilie Dumitrescu în momentul cînd Lăcătuș i-a pasat balonul.

● U.T. ARAD — DINAMO 1-0. „Bătrina domână”, revelația toamnei, nu derminte, în bilanțul toamnei aducînd încă două puncte mari prin golul marcat de Țucudean (min. 82).

APLAUZE PENTRU VETERANI

Vinerea trecută, în deschidere la partida dintre „U” și Steaua, și-au disputat înțietatea, într-o partidă amicală, veterani purtători ai însemnului „U” și ai Gloriei, Bistrița. Vedete de ieri s-au întrecut cu prietenie și stimă și cum de obicei astfel de întâlniri se încheie remiză, regula a fost respectată, partida încheindu-se cu scorul de 1-1. Aplauzele generoase ale spectatorilor au răsplătit evoluția protagoniștilor din teren, ieri jucători activi, azi oameni respectabili, rămăși iremediabil roboți balonului rotund. O subliniere pentru maniera de arbitraj a lui Patriciu Abrudan, impecabilă, subliniată în final de protagoniștii întrecerii. (r.v.c.)

Baschet

■ (M): „U” FIMARO — C.S.U. BRAȘOV 96-43

■ (F): UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — „U CLUJ-NAPOCA 68-93

Campionatele Naționale de baschet au continuat sâmbătă cu jocurile programate în cadrul etapei a V-a la masculin și etapei a VIII-a la feminin. În sala sporturilor „Horia Demian” s-au întâlnit „U” Fimaro și C.S.U. Brașov, meci câștigat detașat de

● F.C. INTER — DACIA UNIREA 2-0. Succes parafat. În prima repriză prin golurile marcate de Slăvoiu (min. 6) și Vășii (min. 25), după care s-a jucat de la egal la egal.

● F.C. FARUL — SPORTUL STUDENTESC 4-0. Doar pe Litoral eficacitatea a fost la ea acasă... Scorul etapei. Au marcat: Bănică, Oprea (min. 42 și 76) Butoiu (min. 44) și Barbu (min. 45).

● UNIVERSITATEA CRAIOVA — GLORIA 2-0. Cîte un gol de repriză, înscrise de Craioveanu (min. 20) și Moșoanu (min. 52) și studenții din Bănie stau în coasta stelistilor.

● PROGRESUL — PETROLUL 1-0. Partidă disputată sâmbătă în noaptea, încheiată cu succesul la limită al „bancarilor” prin golul înscris de Ciubotariu (min. 57).

● RAPID — OTELUL 1-0. Înținire disputată duminică și transmisă pe micul ecran dar pe programul II. Golul giulesteanilor l-a înscris Ghiță (min. 51).

CLASAMENTUL table with columns for team, goals scored, goals conceded, points

ETAPA A XIII-A (6 noiembrie): Dacia Unirea — Sportul Studentesc, Dinamo — F.C. Inter, Electropitere — U.T. Arad, F.C. Brașov — U.T. Steaua — Ceahlăul, Progresul — F.C. Farul, Petrolul — Rapid, Otehl — Universitatea Craiova și Gloria — „Poli”.

Romeo V. CIRTAN

DIVIZIA C DE FOTBAL

Etapa a XI-a poate fi considerată una a rezultatelor scoteate. O subliniere pentru echipa Tehnofrig pentru cea de a treia victorie consecutivă, respectiv pentru Sicta Ariesul, victorioasă în deplasare și ocuparea treptei a doua a clasamentului. Rezultatele etapei (în paranteze cele ale echipelor de juniori): FIMARO Cluj-Napoca — Tehnofrig 0-2 (4-0), Metalurgistul Cluj-Napoca — Sicta Ariesul Turda 1-2 (0-5), Clujana — Armata Electrocaramia Turda 4-0 (2-1), Motorul TRA Cluj-Napoca — Minerul Aghires 0-3 (1-1), Industria Simerul C Turzii — Cimentul Turda 2-0 (2-0), CFR II Baciu — CUG Cluj-Napoca 2-2 (4-0), Victoria Someșeni — Olimpia Gherla 0-2 (2-0) — o altă surpriză, DROMEX Cluj-Napoca a stat.

clujeni cu scorul de 96-43 (50-29). A fost o dispută fără istoric, la discreția gazdelor, antrenorii Gheorghie Roman și Liviu Morariu avînd posibilitatea să testeze (încă din min. 10) diferite formule de echipă, cu gîndul, desigur, la dificilul confruntări care urmează. Brașovenii, lipsiți de aportul a trei titulari (Grigore, Humelnicu și Beianu), au făcut un mult figurativ, „reusind” în repriza secundă, timp de 18 minute (între min. 21 și 38) să înscrie doar 5 puncte. Marcatore: Sebestven 23, Tenter 15, Olprețean 15, Pinteș 14, Sincievici 10, Rusu 8, Bob 6, Geomolean 5; pentru „U”, respectiv Ostalos 18, D. Calancea 10, G. Calancea 6, Donca 5, Ernst 2, Coca 2. Arbitri: D. Roșca (O-

Divizia A

SERIA I F.C. ARGȘ DACIA SE DISTANȚEAZĂ!

Profitînd de faptul că urmăritoarele nu aduc puncte din deplasare, „urmași” lui Dobrin mai adaugă un punct la avansul ce-l au în clasament față de ele. Urmează ca în ultimele 5 etape ale turului FC Argeș Dacia, să încerce să treacă și de ultimele două, grele, obstacole ce le mai are: meciurile cu FC Acord, pe propriul teren și Steaua, la Mizil.

Caracteristica etapei a fost superioritatea gazdelor pe toate planurile: un singur punct pierdut și numai două goluri primite, recorduri negative pentru oaspeți.

Rezultatele etapei: Constructorul Iași — Chimia Rm. Vilcea 2-0, ASA Tg. Mures — Portul Constanța 2-0, Gloria Buzău — Politehnica Iași 2-0, FC Selena Bașeu — Callatis Mangalia 3-2, Metalul Ploieni — FC Rocar București 0-0, Faur București — Gloria CFR Galați 2-0, Steaua Mizil — Flacăra Moreni 1-0, FC Acord Pitești — Foresta Fălticeni 4-0, FC Argeș Dacia Pitești — FC Bucovina Suceava 2-0.

Conduce în continuare, FC Argeș Dacia Pitești cu 19 puncte, urmează Steaua Mizil cu 15 puncte și FC Acord Pitești cu 14 puncte. Situație neschimbată în ceea ce privește clasamentul: 15. Foresta Fălticeni 9 puncte, 16. Portul Constanța 8 puncte, 17. Gloria CFR Galați 8 puncte, 18. Rocar București 7 puncte.

Programul etapei de sîmbătă 6 noiembrie: FC Rocar — Gloria CFR, Callatis — Metalul, Portul — FC Selena, Chimia — Gloria Buzău, Politehnica — ASA, FC Acord — Faur, Fo-

CLASAMENTUL

CLASAMENTUL table with columns for team, goals scored, goals conceded, points

ETAPA A XII-A (vineri 5 noiembrie): Sicta Ariesul — DROMEX, Cimentul — Metalurgistul, Tehnofrig — Clujana, Armata Electrocaramia — Motorul TRA, Minerul — Victoria, Olimpia — CFR II, CUG — ISCT, FIMARO etă Partidule senilor sunt programate la ora 11 (în deschidere formațiile de juniori).

Andrei RUSINGER

resta — FC Argeș Dacia, FC Bucovina — Steaua, Flacăra — Constructorul.

SERIA A 2-A SCHIMBARE DE LIDER

După șase etape, maramureșenii revin pe primul loc, este adevărat la egalitate cu Unirea, însă cu un golaveraj superior, +17 față de +12. De aici, Unirea trebuie să tragă concluzia că numai aducînd puncte din deplasare își poate împlini visul de promovare.

Ca și în seria întâi, superioritatea gazdelor s-a manifestat pregnant, numai medieșenii au „ars” gazul de pomană, pierzînd acasă prețioasele puncte cucerite în săptămîna trecută, la Zalău.

Trioul FC Maramureș, Unirea și CSM a reușit să evadeze din pluton, urmînd ca dintre acestea să se aleagă „campiona de toamnă”.

De subliniat saltul feroviarilor clujeni, pe care însă îi așteaptă două derăsări, din care sperăm să nu vină cu mîna goală.

Rezultatele etapei: CSM Reșița — ICIM Brașov 4-0, Corvinul Hunedoara — Phoenix Bala Mare 1-0, Metrom Brașov — Gloria Reșița 1-0, Gaz Metan

Medias — CFR Timișoara 0-1, Tractorul Brașov — Armătura Zalău 2-0, CFR Cluj-Napoca — Metalul Bocșa 2-0, FC Maramureș Baia Mare — FC Drobeta Tr. Severin 4-2, Jiul IELIF Craiova — Jiul Petrosani 2-1.

Clasamentul după 12 etape: table with columns for team, goals scored, goals conceded, points

Programul etapei de sîmbătă, 6 noiembrie: Armătura — Metalul, CFR Timișoara — Tractorul, Phoenix — Gaz Metan, ICIM — Metrom, Gloria — Corvinul, FC Bihor — CFR Cluj-Napoca, Unirea — Jiul IELIF, Jiul Petrosani — FC Maramureș, FC Drobeta — CSM.

Eugen HANG

Dominare insistență dar și... ratări C.F.R. — METALUL BOCSA 2-0 (1-0)

Atmosferă londoneză în „mîineul” de sîmbătă de pe „Gruia” la partida C.F.R. — Metalul Bocșa. Ceață și răceală pătrunzătoare. Mă așteptăm ca fazele meciului să-i încălzească pe puținii spectatori, mai ales că adversarii feroviarilor clujeni erau ocupanții ultimului loc. Din păcate partida a fost destul de modestă, ceea ce întinucînd parcă luciditatea protagoniștilor din teren mai ales la capitolul pase, foarte multe fiind fără adresă, la întimplare. A lipsit acuratețea în construcția fazelor ofensive și prea s-a ratat, fiind irosite bune faze de finalizare, anulate fie pentru un dribling în plus sau o străpungere prin zidul defensivei oaspeților, care au venit la Cluj-Napoca hotărîți să se apere cu strășnicie și să pledească o eventuală fisură în blocul defensiv clujean, uneori plecat dincolo de mijlocul terenului în partea de teren a oaspeților.

Primul gol a căzut destul de tirziu, în min. 35: găsit cu o minge lungă trimisă de Jucan în careul oaspeților, Piroška face o fentă trimițîndu-l pe unul din stoperii centrali în dreapta, după care a șutat sec înscriind. În finalul primei reprize, oaspeții au fost la un pas de egalare: pătruns frontal în careul, Decuseară șutează dar Man deviază balonul în corner.

La reluare, același joc, copie la indigo după prestația din prima repriză a protagoniștilor: pe de o parte dominare a clujenilor insistență (punctată de unele „numere personale” care au frînat cursivitatea), pe de altă apărare disperată și uneori contraatacuri ale oaspeților ce se stingeau cu regularitate în preajma careului mare clujean. Desprinzînd reea pe tabela de marcaj a intervenit prin înscrierea golului doi în min. 57: pasă printre a lui Piroška și venit la întîlnire Matei îndeplinește o simplă formalitate expediind balonul în plasă. În continuare același joc confuz. Păcat că feroviarul au risipit ocazia de a-și pozitiva golaverajul.

Arbitrul de centru C. Vădana (Piatra Neamț), ajutat la tuse de C. Arghiorghiesi (P. Neamț) și G. Boca (Iași) a condus următoarele formații: C.F.R.: Ciucur — Dulcă, Man, Jucan, Simon (Mintepan, 85) — Trușcă, Năstruț, Piroška, Olariu (Bănceu, 67) — Iepure, Matei; METALUL: Ianu — Manișescu, Coștescu, Murar, Jură — Sabatuc (Martin, 75), Talpos, Zbenghea (Caimac, 32), Decuseară — Ciocoi, Tigla.

Victor ROMAN

Divizia B

SERIA A 4-A. SURPRIZA DE LA SALONTA!

Nou promovata, Olimpia Salonta, care a condus „ostilitățile” pînă acum, a capotat, pentru prima oară pe propriul teren, coborînd pe treapta a treia a clasamentului. Liderul a adus un punct prețios dintr-o deplasare în care nu spera acest lucru, de la Anina, teren pe care numai Salonta a obținut ambele puncte, însă în etapa a treia cînd era „surpriza” campionatului.

Încet, încet, Olimpia Satu Mare a ajuns pe locul 2 și o așteaptă pe Unirea în derbiul ce-l vor disputa peste 2 săptămîni la Satu Mare. Surprinde egalul realizat de Astra la Motru, acesta fiind primul punct pierdut de mineri acasă. În genul Olimpiei Satu Mare procedează și Arsenal

Reșița, care a ajuns pe un promitator loc 5, la 3 puncte de lider. Ne așteaptă un final de tur cu partide atractive dar și decisive în stabilirea clasamentului.

Rezultatele tehnice ale etapei: Minerul Venus Motru — Astra Arad 1-1, UM Timișoara — Electromures Tg. Mures 0-0, Arsenal Reșița — Aris Arad 2-0, Olimpia Salonta — Avîntul Reghin 0-2, Minerul Anina — Unirea Dej 0-0, Școlii Lipova — Minerul Cavnic 3-1, Olimpia Satu Mare — Laminorul Zalău 1-0, CPT Arad — Victoria Carei 2-0, Minerul Voievozi — Vulturii Lugoj 1-0, Motorul IMA Arad — Someșul Satu Mare 3-0.

Duminică 7 noiembrie sînt programate partidele: Someșul — Minerul Venus, Astra — UMT, Electromures — Arsenal, Aris — Salonta, Avîntul — Anina, Unirea Dej — Școlii, Cavnic — Olimpia Satu Mare, Laminorul — CPT, Victoria — Voievozi, Vulturii — Motorul.

H. Euger

MIKOTRONIC
INTERNATIONAL TRADING LTD
TV·VIDEO·HI·FI·PHOTO
CLUJ-NAPOCA

Urmare a diversificării permanente a vânzărilor noastre, periodic se crează NOI LOCURI DE MUNCĂ pentru cel interesat să facă parte din colectivul nostru. Pentru categoriile de PERSONAL mai jos menționate, cel interesat pot să-și depună DOSARUL DE ANGAJARE la MAGAZINUL nostru "PIONEER", de pe str. Gh. Doja, nr.1, urmînd ca pe măsura cererii de noi posturi să vă contactăm.

DOSARUL DE ANGAJARE VA CUPRINDE: ① Cerere de angajate; ② Curriculum vitae; ③ Fotografie; ④ Telefonul și adresa unde puteți fi contactați.

CATEGORII DE PERSONAL SOLICITATE: 1. INGINERI și TEHNICIENI ELECTRONISTI (experiență, cunoștințe de limba engleză, franceză); 2. VÎNZĂTORI și VÎNZĂTOARE (cunoștințe de limba engleză, franceză); 3. SECRETARĂ (vîrsta maximă 30 ani, cunoștințe de birotică, dactilografie, limba engleză, franceză). (37498)

S.C. COMEROMIMPEX S.R.L.
Cluj-Napoca
ANUNȚĂ
următoarele posturi vacante:

- ECONOMISTI
- ȘEF AUTOCOLOANĂ
- ELECTRONISTI (absolvenți de învățămînt mediu cu profil electric)
- VÎNZĂTORI
- INSTALATOR
- MOTOSTIVUITORIST
- LĂCĂTUȘ-SUDOR
- PAZNICI

Cererile se depun la sediul societății de pe str. Traian nr. 65 zilnic între orele 10 - 18 pînă la data de 5 noiembrie 1993.
Informații suplimentare la tel. 095-132812; 13-67-34. (38384)

ROM S E M

COM INTERNATIONAL

- Unic distribuitor ROCKY CHOCOLATE

vinde

- ciocolată "JOSE" de 25 g cu: aromă de alune preț: 96+TVA
- cu cocos 106+TVA
- aromă de nucă 96+TVA
- aromă de cafea 96+TVA

Așteptăm comenzile dvs. ferme!
Adresa: str. Hateg nr. 32,
tel/fax 18-74-38, 18-29-51
(38104)

S.C. "MIRAJ" S.R.L.
Anunță onorata clientelă, că

s-a deschis RESTAURANTUL de pe str. Fabricii nr.7 (fost restaurantul "DALLAS PASAJ").

VA AȘTEPTAM!
Organizăm mese festive, nunți și banchete.
(37928)

Firma germană GABOR-REISEN, transportă săptămînal persoane România-Germania și retur.
Telefon: 11-24-08

S.C. ROMÂNIO-ITALIANĂ "DIAMANT"
Cluj-Napoca, P-ța Stefan cel Mare nr. 16
vinde:

- COMBINE FRIGORIFICE U.S.A. "GENERAL ELECTRIC", compuse din: CONGELATOR, FRIGIDER și MAȘINĂ DE FĂCUT GHEATĂ
- COMBINĂ FRIGORIFICĂ "FAR"
- TVCOLOR "SHARP" și "MEGAVISION"
- TELEFOANE "PANASONIC"
- RADIATOARE și alte obiecte electrocasnice.

(36351/A)

S.C. "MARSALL" S.R.L.
Cluj-Napoca, str. Pitești nr.7
Tel. 116-196

ANGAJEAZĂ:

- ȘEF SERV. DESFACERE

Condiții: - studii superioare economice sau de Inginerie, eventual postliceal în domeniul economic

- minimum trei ani de serviciu în domeniul aprovizionare-desfacere sau în funcția de șef serviciu, chiar și în alt domeniu
- posesia carnetului de conducere categ. E

■ CONTABIL REVIZOR și cu muncă de teren

Condiții: - studii economice superioare

- ȘOFERI pentru transporturi pe rute interne și internaționale.

Condiții: - posesia carnetului de conducere B.C.E.

- minimum cinci ani vechime.

(234)

S.C. "ALCOM" S.A. Cluj-Napoca
Calea Dorobanților nr.1, angajează:

- 1 ECONOMIST la Compart. Financiar Contabilitate
- 2 STIVUITORIȘTI

Relații suplimentare la biroul O.M.P.
Tel. 11-86-41 Int. 138. (38776)

s.c. ROMÂNIO-ITALIANĂ "DIAMANT"
vinde

- BIJUTERII din aur și argint cu pietre prețioase și semiprețioase
- PIETRE PREȚIOASE - Brillante, smaralde, rubine, topaze.

Cluj-Napoca, P-ța Stefan cel Mare nr. 16.
(35565)

S.C. "TURISM TRANSILVANIA" S.A. Cluj.
angajează următorul personal:

- Hotel Napoca - 1 RECEPTIONER
- Motel Faget Izvor - 2 RECEPTIONERI

Condiții: - studii medii sau superioare;
- cunoașterea a cel puțin o limbă de circulație internațională.

Relații suplimentare la telefon 11-20-61.
(35604)

S.C. "UNIREA" S.A.
Cluj-Napoca, str. 1 Mai, nr. 1-2
angajează

- JURISCONSULT sau CONSILIER JURIDIC

Informații suplimentare la sediul firmei sau la tel. 13-62-88, int. 221.
(38848)

FERMĂ ZOOTEHNICĂ
Suprafață totală 70.000 mp - din care construită 20.000 mp, ofer spre

VÎNZARE - ASOCIERE - ÎNCHIRIERE.
Tel. 18-71-43, după ora 18.
(38757)

ELICOM și **GRUNDIG** Germania
ZASS Germania • 51 cm
Case de marcat, cîntare electronice

S.C. MICHELE AUTO S.R.L.
livrează

- AUTOTURISME DACIA pe bază de comandă, cu plata în rate sau integral

- PLATA ÎN RATE: 40 % avans, termen livrare - 60 zile, diferența de 60 % se achită în maxim 12 rate.
- PLATA INTEGRAL: termen de livrare - 30 zile.

Pentru informații suplimentare vă așteptăm la sediul firmei din str. Pascaly nr. 11, ap. 8, tel/fax 15-30-62, LUNI-VINERI orele 8-16. (37006)

S.C.C. INDCOOP Cluj
vinde prin licitație publică

- MIJLOACE FIXE - UTILAJE pentru INDUSTRIA MICA, în 8 NOV. 1993, orele 10.

Consultarea listelor și licitația, la sediul din str. Eroilor 9, etaj 2, Cluj-Napoca.
(212)

S.C. Construct Invest S.R.L.

- ◆ vă oferă pentru contractare două apartamente într-un duplex-cuplat, în curs de execuție, situată pe str. Crișan nr. 33
- ◆ apartamentele se compun din:
 - sufragerie
 - trei dormitoare
 - birou
 - mansardă
 - bucătărie
 - băi
 - garaj
- ◆ apartamentele se vor preda complet finisate
- ◆ pentru detalii suplimentare ne puteți contacta la tel. 11.18.74, între orele 9-17
(38296)

Cine culege roadele toamnei?

De mult nu am văzut așa producție de fructe, ca în această toamnă. Livezile județului nostru sînt pline de poame; după afirmația specialiștilor avem un an deosebit de bogat la fructe. Din cauza volumului mare de lucru, fermele, efectiv, nu fac față multitudinii de probleme organizatorice. Dacă în anii trecuți, de exemplu, merele au fost recoltate în doar câteva zile, acum nici o lună nu ajunge pentru a pune la adăpost toată recolta.

La ferma pomicolă nr. 2 aparținînd sucursalei Dej a „Agrocomului” Cluj (fost IAS), șeful livezii, domnul inginer Nicolae Luca, se confruntă cu foarte multe greutăți. Prima ar fi lipsa forței de muncă, iar cea de a doua prețurile exagerat de mici cu care se valorifică merele în această toamnă. Dacă prima urgență s-a rezolvat oarecum — s-a apelat la militarii de la unitatea vecină fermei; desfacerea produselor decurge foarte anevolos. Din cauza producției foarte bune din acest an, fructele nu prea se vînd pe piață. Oamenii au produse în livezile lor proprii, iar societățile comerciale evită depozitarea cantităților mari de fructe pe perioada iernii. Ferma nr. 2 din Dej cultivă mere pe 100 ha. Neavînd ce face cu

recolta acestui an, problema valorificării fructelor în această toamnă este o povară pentru producători. Totuși, dejenii au găsit o soluție: ei duc merele la cele mai apropiate unități de industrializare, ambele aflate la doar... cîțiva kilometri de livadă: SC „Romsucmer” SA și SC „Romcons” SA (fosta „11 Iunie”). Astfel, merele se vînd la doar 25 lei kilogramul. Decît să se strice toată producția, mai bine să avem la iarnă compoturi și dulceață. Că în apozare tot cu 100 lei — sau și mai scump — vom cumpăra fructele?

SZEKELY Casaba

PUBLICITATE



KLEYN TRUCKS
ZEIVING 8, VUREN
OLANDA
TEL. 01830-68222
FAX. 01830-33380

- 1500 autocamioane și capuri tractoare (folosite), DAF, IVECO, M.A.N., MERCEDES-BENZ, PEGASO, RENAULT, SCANIA, FORD, VOLVO, FIAT, etc. an de fabricație 1980-1993;
- 250 autoturisme stare excepțională, an fabricație 1987-1993;
- 250 dubite și microbuze în stare bună;
- piese de schimb, ferocaj, semiremorci, cauciucuri, baterii, etc.;
- transport gratuit la sediul companiei în OLANDA și viză asigurată pentru cumpărătorii

CONTACTATI:
GRIGORE BOROTA
tel. 095/170438
sau
str. Calea Florești 1
bl. 11 sc. 2, ap. 74
3400 Cluj-Napoca
orele 9-17 oo

DIN ANGLIA

**Cadbury ADEVARATUL GUST DE CIOCOLATA
PRODUSE DE CIOCOLATA CUNOSCUTE
IN EUROPA, AFRICA, ASIA, AMERICA**



the first name in chocolate
**O SANSA UNICA PENTRU TOTI OAMENII DE AFACERI
DE A DEVENI DEALERS PENTRU CIOCOLATE Cadbury**
**CONTACTATI UNICUL DISTRIBUTOR IN ROMANIA
NATECH TRADING CORPORATION**
B-dul Libertatii Nr. 12, Bloc 113, Sc.3, Et.7, Ap. 70 Telefon: 631.5160, Fax: 311.1725

**FIRMA "SERVICE KKPH" s.r.l.,
angajează**

**DISTRIBUTORI LAPTE în cartierul
Mănăștur**
Condiții: minimum 10 clase.
Salar minim 65.000 lei.
Relatii la tel. 161-448, între prele 8-20.
(38126)

**Administrația Permanentă, a
Taberelor Scolare Cluj**
anunță organizarea de **CONCURS** pentru
ocuparea unui post de
MUNCITOR DE ÎNTREȚINERE.
Relatii suplimentare la sediul nostru, din str.
Borzești nr. 28, la tel. 11-70-21 sau 11-28-13.
(38890)

Se începe acțiunea de contractare a
abonamentelor presă prin virament la presa
internă pe anul 1994, cu data prezentel.
Comenzile de presă se trimit la
RODIPET S.A. FILIALA CLUJ,
P-ța Gării 1-3, cont.
30100013000046012 BANC POST
**CLUJ. Relatii la tel. 13-65-86,
10-41-36. (38619)**

S.C. GOSPODINA "FORNA"
Str. Fabricii nr. 4, tel. 14-52-15
vinde EN-GROS:

- ULEI DE FLOAREA SOARELUI
(Import) - 1782 lei/l
- ZAHAR - 848,42 lei/kg

Angajeaza:
■ VINZATOARE CU EXPERIENTA.

"VICTORIS" CAFE-BAR
str. V. Branște nr. 2,
angajează
TINERI pentru servire la bar.
Relatii la tel. 18-20-94 (după ora 16)
(38607)

S.C. "CÎMPIASER" S.A.
CÎMPIA TURZII,
organizează în data de 10.11.1993, concurs
pentru ocuparea unui post de
**OPERATOR PROGRAMATOR
CALCULATOARE.**
Condiții de încadrare: - studii superioare de
specialitate și vechime în muncă 2 ani.
(35602)

mica publicitate

INCHIRIERI

- Caut de inchiriat cameră 15-25 mp, pentru atelier, oferte la telefon 13-71 80 sau 19-26 95. (38634)
- Student grec caut de inchiriat apartament cu telefon, nemobilat sau semimobilat. Telefon 11-42-70. (38773 A)
- Căutăm un apartament cu 2 sau 3 camere, în Grigorescu sau Plopiilor, mobilat, Orele 20-22. Tel. 18 31 41. (38910)
- Student străin caut de inchiriat apartament 1-2 sau 3 camere, prefer zonă centrală, Zorilor, Pasteur. Telefon 11-72-74, între orele 17-20, plata în valută. (38635)

- Familie serioasă americană caută pentru inchiriat, casă sau apartament 3-5 camere dependințe, telefon (obligatoriu) curte și garaj (dacă e posibil). Informații telefon 11-63-59 orele 18-22. (38161 B)
- Student, caut urgent apartament sau garsonieră, cu telefon. Telefon 17-11-43. (38960)
- Inchiriez cameră la una sau 2 fete. Telefon 12-97-17. (38648)
- Studentă grecoaică, caută apartament cu 2 camere, semimobilat, cu telefon și frigider, în zonele: centrală, Pasteur, Cipariu. Informații în fiecare zi de la 19-20, telefon 12 73-90. (38635)
- Studentă grecoaică, caută apartament cu 2 camere sau garsonieră mobilată cu frigider și telefon, în zonele Centrală, Pasteur și Cipariu. Informații în fiecare zi între 18-20, la telefon 11-13-49. (38637)
- Caut un apartament cu 2 camere, cu telefon, Ofert 100 dolari. Telefon 12 81-44. (38606)

- Dau în chirie cameră central, unei fete, plata numai în valută. Informații la telefon 18-64-17. (38949)
- Inchiriez pe valută unei familii apartament 2 camere mobilat, frigider, aragaz. Telefon 16-05-06. (38387)
- Studentă grecoaică caut apartament cu 2 sau 3 camere, cu telefon, mobilat. Tel. 19-47-59 după ora 17. (38517 A)
- Doi studenți români căutăm să inchiriem garsonieră la un preț rezonabil. Telefon 16-22 37 după ora 20. (38770)
- Inchiriez garsonieră mobilată. Telefon 11-49 03 sau marți între 19-21 pe str. Porțile de Fier nr. 4, ap. 22. (38868)
- Caut apartament la bloc sau casă particulară cu condiții de lux. Sunați 18-24 46. (38870)
- Caut de inchiriat apartament 2 sau 3 camere, cu posibilitate de a cumpăra. Tel. 17 80-92, Cluj; de vânzare aparat auditiv. (38920)
- Caut apartament 3-4 camere, nemobilat, pentru închiriere; plătesc 12 ani înainte. Telefon 11-96 47, între orele 17-20. (38632)

- Dăm în chirie casă două camere, baie, central, valută. Telefon 13-37-05. (38927)
- Caut pentru inchiriat garsonieră 35.000 lei sau 2 camere 65.000 lei (nemobilate). Informații la telefon 14 01-75, după ora 20. (38931)
- S.C. caută spațiu comercial pentru depozit en-gros, cu telefon, cel puțin 200 mp, zonă centrală. Telefon 11-26-33, după ora 17. (38633)

Schimburi

- Schimb teren construcție zona Simeșeni, cu un apartament cu 3 camere. Informații zilnic str. H. Barbuse nr. 3, etaj III, ap. 49, după ora 16. (38947)
- Schimb apartament 2 camere proprietate personală, de la Oradea, cu similar în Cluj-Napoca. Informații la telefon 17 59 31, după ora 16. (38641)

- Schimb 1 cameră situată central pe str. Horea cu o garsonieră în Mănăștur. Plătesc diferența. Informații la telefon 16-08-86. (38602)
- Schimb apartament cu 4 camere, 2 băi cu vane, 3 balcoane, etaj II, Calea Florești cu 2 apartamente de 2 camere sau 2 camere plus garsonieră și diferența. Tel. 17-04 57. (38587)
- Schimb locuință Tirgu Mureș — Cluj. Ofer 4 camere confort I. Informații tel. 21-18-39 Dej. (38048-A)

Pierderi

- Pierdut carnet concedii medicale seriile 335908 — 335950. Se declară nule. (38876)
- Pierdut dosar acte societate Romix SRI, seria J 12 /2576 / 92. Se declară nul. (38952)

Personal Database v4.0 LAN
 O soluție completă pentru informatizarea societății Dvs.!

Moduluri de:

- secretariat;
- balanță contabilă;
- salarii;
- facturi;
- gestiune magazin consignatie;
- gestiune magazine.

Gamă completă de servicii, versune retail.

Informații la sediul s.c. COMPREX S.R.L.
 str. Poștei nr. 20, tel.: 193145, 194623, fax: 192474

str. Croitorilor nr. 2
 (vârșet de
 Cuplorul Fermelei)

NOVO FARM s.r.l.

In calitate de reprezentant teritorial al

SAF Medias

vă stă la dispoziție cu o gamă largă
 de rulmenți și organe de asamblare.
 Deschiderea magazinului va avea loc în
 9 noiembrie 1993 (35607)

-mica-
PUBLICITATE

Vinzări
 Cumpărări

• Cumpăr grâu, 15-41-55 seara. (38601)

• Vind urgent casă compusă din 3 camere, hol, baie, bucătărie, pivniță, grădină plus anexe, 5 focuri, gaz, situată pe str. Pieziș (Hașdeu) nr. 9 zilnic tel. 12-21-28. (38583)

• Vind Audi 80 fabricație 87 și Renault 21 fabricație 86 impecabile. Telefon 19.81-58 până la 16 și 17-22-29 după 20. (38583-B)

• Vind pian vienez coadă scurtă, placă bronz. Telefon 0990 - 1-10-48 Bistrița după ora 15. (38585)

• Vind în Timișoara apartament 4 camere, scară interioară, dependințe, parțial mobilată, gaz metan. Informații 96 - 11-27-93. (38593)

• Vind Lada Samara. Telefon 14-28-96. (38595-A)

• Vind Ford Sierra combi 2,3 diesel, 72.000 km 1993, videocameră "Sony" handycam și Canon, 8 mm, telex-omandă, sigilate, garanție, ediție 1993. Telefon 12-16-68. (38871)

• Cumpăr urgent piese de schimb pentru Ford Sierra model 1990. Telefon 15-52-26. (38879)

• Vind teren în zona Buna-Ziua 5.000 mp Cluj, 55.000.000 lei. Telefon 15-07-62 sîmbătă între orele 18-20. (38882)

• Vind apartament cu 2 camere în Mănăștur. Telefon 16-23-23. (38602)

• Vind înscriere Dacla cu ridicare în decembrie pînă la ora 16. Telefon 11-69-74. (38604-A)

• Vind apartament 4 camere cu îmbunătățiri, confort I, etaj III, str. Negoiu cartier Mănăștur, telefon 16-01-79 după 20. (38604)

• Vind apartament două camere confort I, finisat, Aleea Viadraru. Informații tel. 11-58-12 între orele 9-12. (38983)

• Vind apartament 2 camere confort I, camere decomandate, balcon închis 6 m, finisat. TV cul-lu, loc parcare. Tel. 17-42-66. (38985)

• Vind garsonieră confort I mobilată, finisată, nouă Big, pe voință. Telefon 11-54-60. (38642 A)

• Vind urgent VW Golf GTD - TD 1600 cm³, 1984, accesoriizat, stare excepțională, Oltcit Club 1991, 5.000 km. Telefon 092 - 41-61-55. (38851)

• Vind apartament 3 camere cu garaj, încălzit, pentru valută în Zorilor. Telefon 12-31-17. (38845-A)

• Vind mașină Opel Ascona cu remorcă și aragaz patru ochiuri nou. Telefon 95 - 16-08-35 și 99 - 73-25-92. (38849)

• Vind apartament central, decomandat, două camere, cămămidă, etajul I Baia Mare. Telefon 099 - 43-62-10. (38863)

• Vind pui Colli (femela). Vind lesă telescopică. Telefon 18-75-79. (38865)

• Vind Dacia 1989 stare excepțională, TV Funai cu teletext, Samsung, garanție. Telefon 13-59-19. (38861)

• Vind casă pe Motilor ideală pentru privatizare, 4 camere, 2 băi, 188 mp; dependințe, singur în curte. Plata în dolari. Telefon 11-31-85. (38866)

• Vind apartament 4 camere confort I finisat sau schimb cu 2 apartamente sau variante eventual plătesc diferență. Telefon 13-47-45. (38867)

• Vind Dacia 1310 cu 15.000 km. Telefon 19-56-17. (38889)

• Vind apartament 2 camere decomandate, confort I, etaj 3, Grigorescu, 40.000. DM. Telefon 18-69-56 orele 18-22. (38608)

• Cumpăr autoturism înmatriculat, preferabil Fiat pe bonuri Caritas august. Telefon 14-64-23 zilnic între orele 17-19. (38609)

• Vind dormitor, în stare foarte bună, preț convenabil, Ford Taunus 2000 pentru piese de schimb. Relații la telefon 13-51-13 între orele 9-14 zilnic. (38610-A)

• Vind 50 la sută din SC Lion SRL cu 50 la sută din Snak barul din str. Hașdeu nr. 19. Telefon 14-57-44. (38614)

• Vind Opel Kadett 1.6 D 85, stare excepțională 6500 DM. Austin Rover Maestro Efi 1986 cu spoliere, cass, jentii sport. 5.000 DM. Turda, 31-61-89. (38612)

• Vind Dacia puțin rulate stare excepțională Tel. 14-52-74, orele 16-18. (38614)

• Vind apartament 3 camere parter, cartier Grigorescu. Informații telefon 18-59-69. (38615)

• Vind canapea, birou, mobilă liberet. Telefon 14-58-48. (38616)

• Vind Renault Espace, culoare alb, model 1993 15.000 km. Telefon 13-82-85. (38613)

• Vind mașină de cusut Singer, acvariu, butoi benzină, piase Skoda 120 L, cameră tractor, mobilă bucatărie, mașină de spălat cu centrifugă, catalog timbre. Telefon 11-21-26. (38902)

• Vind teren pentru cabană pe valea Someșului Rece. Relații Someșul Rece 116. (38897)

• Vind dublu VW transporter (motor nou), Tel. 14-30-40. (38905)

• Vind microbus Ford tranzit, 1984, diesel, 8 L, 9 locuri, 8.500 DM și Alfa Romeo, 1987, 7,5 L; 5 viteze, 11.500 DM. Telefon 17-88-86. (38899)

• Vind în cartierul Mănăștur, vis-a-vis cu complexul Minerva, apartament cu 4 camere, pe valută. Telefon 15-17-80. (38912)

• Vind garsonieră, str. Răsăritului, Mărăști, Tel. 12-21-84. (38926)

• Vind autoturism Mini Samara, fabricație 1993 (7.000 km); Lada 1200 S, fabricație 1987, stare impecabilă; TV color Toshiba, diagonală 54 cm, sigilat. Telefon 15-18-71. (38938)

• Vind mașină de spălat automatică (Germania) și motor Audi 100, pe benzină (80.000 km). Telefon 46595. (38639)

• Vind Fiat Croma I.E. model 1989, (64.000 km parcursi), genți Ferari de magneziu, culoare vișiniu, vama plătita, Mercedes 240 D, vișiniu metalizat, 121.000 km parcursi. Telefon 16-11-00. (38935)

• Vind Dacia 1310 TX (roșie, 1990). Telefon 16-80-33 sau 16-16-70. (38639)

• Vind bus Fiat Ducato TD, stare excepțională, an fabricație 1986, variante maxi și bus Citroen C 25 TD, an fabricație 85, prețuri avantajoase. Telefon 092 - 14-32-42; 092 - 11-59-34. (38636-B)

• Cumpăr tobă echipament mijloc sau complex și bară protecție spate, ambele pentru Oltcit. Telefon 11-37-35. (38954)

• Vind frigider tip Frigero. Telefon 14-86-60. (38953)

• Vind mașină de tricotate Brother - japoneză Str. Horea nr. 74, ap. 5. (38952)

• Vind bloc Dacia 1300, și piese Lada, demontate. Telefon 13-38-38. (38948)

• Vind mărci; vind Mercedes 207 diesel, an fabricație 1991, în garanție, 18.000 DM. Telefon 13-21-09. (38956-A)

• Cumpăr teren agricol, în jurul Clujului. Telefon 14-21-20. (38956)

• Vind televizor Funai, nou. Telefon 13-54-90. (38957)

• Vind R 21 (1987), verde metalizat, vama plătita, 7-200 DM. Telefon 15-48-63. (38959-A)

• Vind R 21 (1987), geamuri comandate electrice, uși cu telecomandă, ăurela, jentii magneziu, 7.500 DM. Telefon 14-23-65. (38959)

• Cumpăr casă particulară, cu grădina. Telefon 11-55-79. (38638-A)

• Vind Aro 10 (3 ani) 2.000.000. Telefon 15-26-97, Fagului 22. (38962)

• Vind Nissan Micra, 1986 (80.000 km), stare perfectă. Telefon 14-27-18, seara. (38961)

• Vind Volkswagen Golf diesel, -1600 cmc, în stare foarte bună, consum 4 litri la 100 km. Telefon 17-16-27, între orele 14-22. (38970)

• Vind garsonieră (Mărăști). Informații Aurel Vlaicu 42, bloc V 12, sc. I, ap. 3. (38968)

• Vind Opel Vectra 1990, VW Transporter 1985, ambele diesel, în stare ireproșabilă. Telefon 14-32-63 sau 14-60-78. (38967)

• Vind video camera Sharp, 84 mm, 2 Lux, 12 Zoom, telecomandă, sigilată, telefon cu robot. Telefon 15-59-63. (38976)

• Vind combină frigorifică Arctic, nouă. Telefon 13-40-39, după ora 16. (35613)

• Vind Renault 5 TL, an fabricație 1986, 4 uși, Mazda 929, an 1986. Telefon 17-71-88; 15-41-97. (38980)

• Vind autoturism Passat, 1800 cmc, 1989, Mercedes 200 diesel, 1987. Telefon 13-05-36, după ora 15. (38647-A)

• Vind urgent Renault 5 (1985), motor 091, consum 6 litri la 100 km, stare bună, preț 4.300 DM. Informații la telefon 13-42-98. (38650 A)

• Vind garsonieră confort I, cartierul Grigorescu, tel. 16-40-30, după ora 17 și apartament 3 camere confort I, București, ultracentral, Piața M. Kogălniceanu nr. 1. Telefon 15-71-57, după ora 20. (38679)

• Vind Aro 214, 0 km, sufragerie Madrival. Telefon 11-41-03.

• Vind Renault 21. Fabricație '87, stare excepțională. Telefon 15-90-79. (34268)

• Vind TV color Sony, trinitron, diagonală 54 cm, video Akai cu microfon, la prețuri avantajoase. Ofer garanție. Telefon 13-34-30. (38683)

• Vind Dacia 1310 Combi, 89. Telefon 13-34-30. (38688-A)

• Vind Citroen, BX 19 TRD, Diesel, accesoriizat, 1988, înmatriculat, 5.000 dolari, negociabil. Vizibil simbătă, duminică, în Cluj. Relații la telefon 092 - 15-10-43. (38997)

• Vind Dacia 1309, 0 km. Telefon 15-84-42. (38944)

• Vind Toyota Corola, comercial Diesel, 4 cilindri, 1986, preț 5.000 DM. Petrești nr. 23, telefon 41950. (38941)

• Caut chioșc sau spațiu comercial pentru cumpărare sau închiriere. Telefon 11-36-98, pînă la ora 15 și 14-61-95, după ora 17. (38642)

• Doriti să cumpărați un apartament în Oradea cu 2 camere, confort I, finisat, cu telefon, pivniță, TVS, loc garaj, situat în zonă centrală și bun pentru închiriat. Sunați numai azi la telefon 16-97-05, orele 9-12, Oradea 15-20, preț negociabil 12.500 DM. (38917)

• Vind garsonieră confort III (cameră plus baie) str. Lăcrămioarelor nr. 10, ap 36. Telefon 093 - 32-08-51, cartierul Gheorgheni. (38915)

• Vind TV color Funai cu teletext, video player Funai, sigilate. Telefon 16-94-94. (38918-A)

• Vind TV color Funai cu teletext și video Funai, sigilate. Telefon 17-35-16. (389918)

• Cumpăr 4-5 bucăți cauciucuri 145/15. Telefon 13-72-05. (38919)

• Cetățean american venit în vizită în România, la plecare, vind foarte convenabil, stare foarte bună, autoturismul personal Citroen BX 1.9 TR Diesel (urgent). Telefon 13-92-28. (38625)

• Vind: paturi, canapele, mese, scaune, toaletă, pat copil, candelabre, tablouri, rafturi, sănii, sobă gătit, lemne, bloc motor, parbriz, portbagaje, Dornei 37. (38922)

• Vind 2 mori, englezească și franțuzească, randament mare. Telefon 01 - 633-29-24; 633-67-65. (38924)

• Vind apartament 2 camere. Relații la telefon 13-66-91. (38928)

• Vind autoturism Opel Kadett 1.6 i. (1987); Citroen CX 25 break. (1985), camionetă Volkswagen transporter (1985) toate cu motor pe benzină. Telefon 11-10-58. (38932)

• Vind urgent în valută sau forinți, casă familială, cu grădină și curte mare. Str. Codrulului nr. 30. Telefon 13-36-89. (38920)

• Vinzără unică - Peugeot Turbo diesel 309 FL, fabricat 1992, garantat impecabil, 14.500 DM, înmatriculat. Tel. 16-66-24. (38929)

DIVERSE

• S.C. Olimpia SRL, anunță practicarea unui adaos comercial de pînă la 2000 la sută pentru Restaurantul Nataly, str. Pasteur nr. 24 și Birul din str. Andrei Șaguna nr. 2 Cluj-Napoca. (38972)

• S.D.N. Cluj, angajăm mecanici auto-utilaje pentru ateliere mecanice Someșeni. Informații la telefon 14-55-48 sau atelierul Someșeni, telefon 14-64-15. (38651)

• Societate Comercială SNG Ceasar, anunță practicarea unui adaos comercial de 0 - 400 la sută. (38999)

• Majorări de adaos comercial la produsele comercializate de SC Ra-Za SA Cimpia Turzii, sint posibile, cu pînă la 200 la sută, din decembrie 1993. (38991)

• Angajăm femeie curățenie bloc. Salar negociabil. Informații Gheorgheni, 14-52-22. (38798)

• Inginer, repar televizoare color la domiciliul clientului. Telefon 12-79-42. (38618)

• Transport marfă 8 tone. Informații la tel. 13-95-55. (38977)

• Caut parteneri de drum pentru Germania. Telefon 16-47-91. (38886)

• Nou! Jaluzele material plastic în "Nekerman" diferite culori. 16-39-34. (38363-B)

• SC C.C.M. SRL, str. Crinului nr. 9 angajează vânzătoare magazin și manipulanți marfă, condiții avantajoase de plată. Telefon 15-26-08. (38545-A)

• S.C. "Central" SA Cluj-Napoca str. Gh. Dola nr. 21-26 organizează în data de 19 noiembrie 1993 ora 10, la sediul societății concurs în vederea ocupării unor posturi vacante de vânzător. Condiții: liceul (de preferință economic), vârsta pînă la 25 ani. Informații suplimentare, tematica și bibliografia pot fi consultate la sediul societății, comartimenți personal, zilnic între orele 12-14 pînă la data de 5 noiembrie 1993, ultima zi de înscriere la concurs. (38562)

• Efectuez transporturi cu izotermă 3,5 tone. Telefon 12-19-59. (35593-B)

• Angajeț șoferi cu și fără mașină pentru taxi. Telefon 15-80-90. (38624-E)

• Angajeț contabil: studii de specialitate, vîrsta maximă 40 ani. Telefon 15-80-90. (38624-B)

• Firmă serioasă, caută secretară. Sunați la 13-71-40, între orele 11-15. (38653)

• Construim avantajos 6-1 apartamente în vile. Telefon 18-96-54 seara. (38906)

• Asociația de locatari Gh. Dima nr. 1 bl. I A caută femeie de serviciu. Salar negociabil. Informații la apartamentul 13 sau telefon 12-71-23 după ora 18. (38908)

• Societate comercială Enis-comimpex SRL începînd cu data de 1 decembrie 1993 va lucra cu un adaos comercial de 0 - 50 la sută. (38910)

• Societate Comercială oferă dobinzi de 15 la sută în lei lunare și 10 la sută în valută pentru împrumuturile acordate pe termen, prin contract și garanții multiple. Relații la tel. 19-36-03, între orele 10-18. (38811)

• Angajăm urgent contabil cu experiență. Telefon 11-70-07, str. Inocențiu M. Klein. (38925)

• Caut femeie pentru ajutor menaj. Telefon 11-29-93. (38943)

• Meditez matematică, fizică. Telefon 12-83-60. (38951)

• Angajeț femeie ajutor menaj. Telefonele 19-12-29; 11-62-60. (38638)

• Tinără cu un copil, caut persoană în vîrstă pentru îngrijire, în vederea rămirerii în spațiu. Ofer lunar compensație bănească. Telefon 15-81-28. (38937)

• S.C. "Dem Company" SRL anunță colaboratorii săi că începînd cu data de 15 noiembrie 1993 modifică adaosul comercial la vinzări en-gros. (38610)

• Angajăm femeie de serviciu la Asociația de locatari str. Horea 64, ap. 29, tel. 13-11-36. (38877)

• S.C. "Cyrom G.I." SRL anunță onorata clientelă că începînd cu 2 noiembrie 1993 își mărește adaosul comercial între 0 - 300 la sută. (38878)

• Caut femeie tricotoare de preferință în cartierul Mănăștur. Telefon 17-39-63. (38591)

• Cautăm femeie pentru îngrijire copil mic, cartierul Grigorescu. Telefon 18-20-04. (38605-A)

• Inginer autorizat ofer servicii de intermediere pentru cumpărare imobile în municipiul Oradea. Telefon 12-08-14 (37487-A)

• Studentă, meditez matematică orice nivel. Telefon 14-81-83, seara. (38364-A)

Mica PUBLICITATE

Matrimoniale

● Intelectual, pensionar, singur. Cunoștință doamnă corespunzătoare. Poșta centrală, căsuță 328. (38904)
 ● Domn fără vicii, doresc parteneră pentru prietenie sau căsătorie, 30-50 ani. Relații în corespondență. Cluj 1 - căsuța poștală 1116. (38597)

Vinzări Cumpărări

Cumpăr garsonieră, apartament sau teren pentru construcții. Telefon 14.75.13, 14.29.07. (1891)

Vinzări-cumpărări de case și terenuri prin PRIMORDIAL str. BRASOV nr. 44. tel. 14-78-97, orele 10-17. (35612)

Cumpăr, avantajos, GARSONIERĂ, APARTAMENT, CASA sau TEREN. Telefon 11-57-15. (28466)

IN ATENȚIA CUMPĂRĂTORILOR DE AUTOTURISME
 Apelati la: s.c. "T.M.COMAUTO" s.r.l. pentru: TRANSCRIERI • TRANSDUCERI ACTE • COMPLETĂRI DE FIȘE • INFORMAȚII Str. Miron Costin nr. 2. cart. GRUIA (spre Hotel "Transilvania"). telefon 13-97-26. (35331)

● Casă cu grădină de vinzare. Cluj, str. Buhuși nr. 11. (38169)
 ● Vind Dacia 1300, talon Opel Manta, piese Opel Manta la prețuri deosebit de convenabile. Cumpăr apartament 3-4 camere, Plopiilor, Grădini Mănăstur în bonturi Caritas la preț dublu față de oferta pieței, urgent Telefon 18-41-59 orele 16-18. (38394)
 ● Vind apartament 3 camere etaj 4, confort mărît (parchetat, faințat, lambriuri, calcu) zona expoziției (Autogară), ne (mobilat) și TV - video Panasonic noi. Relatii SC Conset, str. Motilor nr. 89, luni - vineri 10-17. (38399)
 ● Vind Moskvici 1500, 92 000 km, preț 1 million. 16-50-89 după ora 18. (38406)
 ● Cumpăr garsonieră confort I, indiferent de stare, exclus parter. Telefon 17-03-07. (38518-A)
 ● Vind Aro 244 benzină nou și Fiat Epoca. Telefon 0976 - 8-02-09. (38534-A)
 ● Vind rătui copil, două cojone bărbătești, un coloch damă, lung. Telefon 16-38-56 după ora 18. (37576)
 ● Vind valută (dolari) numai oferte serioase. Tel. 14-70-97 orele 10-18. (38556)
 ● Cumpăr garsonieră confort I Mănăstur. Ofer 12 000.000 - 11 000.000 lei. Telefon 17 58-79 între orele 18-20. (38548)
 ● Vind garsonieră confort I, Ana Calvaria, ora 15-18, telefon 12-32-51. (38374)

● Vind telefoane fără fir pentru cuplati, omologate. Telefon 19-61-45. (36812-C)
 ● Vind apartament 2 camere, Gheorgheni și 3 - central. Informații 11-57-15. (38560-A)
 ● Vind apartament 4 camere, Calea Florești și 3 - Clăbucet. Informații 11-57-15. (38560)
 ● Vind congelațoare noi, producție Găești, la prețuri avantajoase. Tel. 11-03-80. (38092-C)
 ● Cumpăr garsonieră. Telefon 17-97-66 după ora 16. (38121-B)
 ● Vind camionetă Peugeot 504, pick-up, din 1987, stare foarte bună, pe lei sau valută. Telefon 18-48-23 între orele 16-19. (38801)
 ● Vind apartament 3 camere decomandate. Mănăstur. Informații str. Mănăstur nr. 105, av. 42, orele 15-20. (38880)
 ● Vind Opel Kadett 1.6 D, an fabricație 1986, înmatriculat, în stare excelentă. Relații la telefon 13-32-04 sau str. Plopiilor nr. 77, bloc P 15, sc. III, ap. 24. (38884)
 ● Vind compact discuri originale cu o reducere de 50 la sută din prețurile actuale. Vizibil la consignația "Nova". (38869)
 ● Vind avantajos presă fabricat ulei din floarea soarelui tip Oradea, Ford Taunus 1.6, înmatriculat, necesită reparații sau niese schimb, autocamion SRD 5,6 tone basculabil, necesită reparații; autoîntermiteră 5 tone tip gaz, nouă. Telefon 11-07-20 între orele 9-18 str. Sălcimului nr. 9. (38888)
 ● Vind Dacia 1300 din Ungaria (1981) stare bună. Telefon 18-39-36 seara. (38891)
 ● Cumpăr talon VW Golf (cu 2 usi) și talon BMW 320 cu trapă. Telefon 17-80-70. (38620)
 ● Vind urgent Ford Sierra 1.8 GL, 1986. Tel. 11-45-35. (38907)
 ● Vind Renault 5 model 1983 preț convenabil, stare funcțională ireproșabilă. Telefon 11-49-46 după ora 19. (38909)
 ● Vind cotă parte (56 la sută) din casă particulară, situată pe str. Paris și mașină Alfa Romeo 33 din 1986, preț convenabil. Telefon 14-54-01. (38630)
 ● Vind Dacia 1310 break, an fabricație 1992 (21.000 km parcursi) preț 4.800.000. Telefon 18-75-24. (38637)
 ● Vind Peugeot 309 diesel 1987; cumpăr măci. Telefon 18-50 91. (38915)
 ● Vind TV Samsung, cu teletext, nou. Tel. 14-76-68. (38624-C)
 ● Vind apartament superfinisat, 4 camere. Tel. 18-75-11. (38914)
 ● Vind dubă Citroen 2,5 tone, Diesel 13.000 DM. Telefon 15-80-90. (38624)
 ● Vind apartament 3 camere, confort I, Mănăstur, pe valută. Telefon 16-75-33, marți și miercuri, între orele 10-18. (38621)
 ● Vind apartament 2 camere, confort II, cartierul Mănăstur, preț 15.000.000 lei. Telefon 14-29-07. (38955 A)
 ● Vind garsonieră situată în cartierul Gheorgheni. Telefon 14-29-07. (38955)
 ● Cumpăr teren, Someșeni sau Florești Telefon 11-18-74, orele 9-17. (38958)
 ● Vind ulei rafinat imbuteliat în sticlă de 1/2 kg. Amănunte la telefon 16-81-45, după ora 20, zilnic. (38971)
 ● Vind apartament două camere, decomandate, str. Observator 105, ap. 7, cartierul Zărilor. Vizibil de la ora 16. Ocupabil imediat. (38977-A)

● Vind urgent vilă cartier Andrei Mureșanu. Telefon 19-10-25. (38881)
 ● Cumpăr teren construcție în Cluj-Napoca. Telefon 11-18-74, orele 9-17. (38968-D)
 ● Cumpărăm avantajos contract locuință: cumpărăm garsonieră, apartament 2 camere. Oferte la telefon 11-17-42. (38644-G)
 ● Vindem frigider 240 litri (mari) cu 280.000 lei și congelațoare cu 5 sertare, cu 350.000 lei, in str. Karl Marx nr. 55. Informații la telefon 13-41-68. (38649)
 ● Vind Dacia 1410 break, 1992, alb 13, (5 viteze) 12-600 km și Skoda Forman (preluare contract). Telefon 095 - 17-34-25; 095 - 16-59-59. (38691)
 ● Societate Comercială vinde din stoc: cîntare electronice omologate, 1 an garanție, service post-garanție, la cele mai avantajoase prețuri. Informații la telefon 16-98-35. (38998)
 ● Vind VW Golf automat, benzină, 1600 cmc, an 1976, în matriculat, cu (fără) motor, curte și alte piese importante. Oferte la telefon 14-40-65 după ora 15. (38563)
 ● Vind VW transporter 1984 înmatriculat, stare excepțională, 10.000 DM - Fiat Ducato diesel 1985 Hubla cabină plus platformă 10.000 DM vizibile pe str. Dorobanților nr. 26. (38135)
 ● De vinzare apartament 3 camere Plopiilor 32, bloc L 3, ap. 6. Telefon 17-25-77. (38791)
 ● Vind Dacia 1300 str. Ghindei nr. 5, telefon 18-39-14. (38807-A)
 ● Vind bus Iveco 5 tone sarcină fabricație 1985 consum 12 l la 100 km diesel, motor Talbot 1300 cmc benzină. Telefon 0931 - 4-17-70. (38829-A)
 ● Vind anvelope semiuzate Import, pentru autoturisme. Garanție o lună: Str. Traian Vuia 85. (38872)
 ● Vind Dacia 0 km. Telefon 18-60-74. (38875)
 ● Vind televizor color Blaupunkt stereo, bijuterii aur 18 karate. Telefon 12-19-75. (38596)
 ● Vind urgent apartament 3 camere str. Retezat nr. 6, bloc N 2, sc. 4, ap. 77, etaj 3. Preț informativ 35.000.000 lei negociabil. Ocupabil imediat. (38600)
 ● Vind obiecte casnice, haine, mobilier, covoare. Tel. 11-49-39 după ora 17 în fiecare zi. (38832)

Decese Comemorări

● Sintem alături de nașa noastră, în momentele grele pricinuite de trecerea în neființă a dragului nostru nas MIRCEA TĂLICEANU. Nu te vom uita niciodată. Familia Marchis.
 ● Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată, socrul și bunice CICEU IOAN în vîrstă de 65 ani, după o grea suferință. Înმორმინტarea va avea loc în satul Gădălin, comuna Juru de Jos, în ziua de 3 noiembrie 1993, ora 13. Soția, copiii și familiile. (38592)
 ● Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată, socrul, bunice RAILEANU TEODOR în e-tate de 71 ani la data de 28 octombrie 1993, fost angajat la J.P.Z. Feleacu înhumarea va avea loc în data de 2 noiembrie 1993 la cîmîtirul Mă-năstur la orele 14, din capela nouă. Teodor, fiu, Kati noră. Dorel și Cristi nepoți. (38594)
 ● Cu sufletele îndurerate ne despărțim de scumpa noastră colegă BURSUC ROZALIA. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Colegile de serviciu de la Terapia. (38857)

● Cu durere în suflet, anunțăm moartea scumpei noastre soti, mame, și bunici, POGACEAN VERONICA, născută în Borșa, jud. Cluj. Cere-monia înmormîntării va avea loc la domiciliu, miercuri, ora 12.30. (34269)
 ● Cu inima zd-obită de durere anunțăm moartea tragică a iubitului nostru fiu TEALICANU SIMION (IONEL). Să-i fie țărina ușoară. Dumnezeu să te ierte. Părinții, frații, cumnații și nepoții. (38684.B)
 ● Cu adîncă tristețe în suflet anunțăm înțetarea din viață a iubitului nostru tată, bunice și socrul SARAC DUMITRU. Înმორმინტarea va avea loc azi, 2 noiembrie 1993 la orele 13 în cîmîtirul Mă-năstur. Nu te vom uita niciodată, su'let bun. Fiica Mariana, Vasile, Dora și Dan.
 ● Părinții și copiii clasei a II-a D sînt alături de bunilor învătătoare, doamna Elvira Buș, în momentele de suferință prin care trece la moartea tatălui drag. (38590)
 ● Sincere condoleanțe distinselor noastre colege, doamna Elvira Buș la trecerea în neființă a tatălui, preotul ION MEREU. Colegii și kolegele de la Liceul "Nicolae Bălcescu" Cluj-Napoca. (38589)
 ● Un ultim omagiu pentru scumpul nostru tată și bunice SARAC DUMITRU. Va rămî-ne veșnic în inimile noastre sufletul lui bun. Vei fi mereu în inimile noastre și nu te vom uita. Fiul Danuș, noră Rodica, nepoatele Daniela și Mihaela. (38598)
 ● Sintem alături de prietenul nostru Bursuc Ionel în marea durere pricinuită de pierderea mamei dragi. Ramona, Ovi, Sergiu și Cosmin.
 ● Asociația de locatari str. Mosoșoaia 2 regretă trecerea în eternitate a vecinului nostru POPA SIMION și trans-mite familiei îndoliate condoleanțe. (38901)
 ● Înparțășim durerea fostului coleg de clasă Bursuc Ionel în aceste clipe grele pricinuite de moartea mamei dragi. Colegii de liceu XII A.
 ● Cu aceiași durere, aducem la cunoștință trecerea de un an în eternitate a mult iubitului soț, tată, cumnat, prietenul tuturor care l-au cunoscut și l-au iubit pe dr. MORARU MARCEL (CHISU), medic primar chirurg. Ne vom ruga pentru odihna sufletului lui, în data de 2 noiembrie, ora 17, la capela Parohiei Sf. Constantin și Elena, de pe str. Motilor 25. Familia îndurerată. (38351)
 ● Aducem un ultim omagiu colocarului nostru bun care a fost SARAC DUMITRU și sincere condoleanțe pentru familia îndoliată, din partea Asociației de locatari Donath 117, Cluj.
 ● Vom păstra veșnic amintirea finului nostru MIHAI FUMOR. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Nași: Pavela Leonida cu familia.
 ● Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțetarea din viață, după o grea suferință, a scumpului nostru soț și tată FUMOR MIHAI, în vîrstă de 47 ani. Înმორმინტarea azi 2 noiembrie 1993 ora 13, în localitatea Gherla în veci nemîngîiate: soția Mariaora și fiica Mihaela Dumnezeu să-l odihnească în pace. (38923)
 ● Anunțăm, cu durere, înțetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a părintelui nostru ION MUSTĂȚĂ la 88 de ani. Familia Constantin Mustăță și Iosif Veresezan. (38939)
 ● Regretăm profund dispariția prematură a casei noastre ROZICA BURSUC și împărțășim durerea cuscruții și a familiei Familia Dozean.

● Cu inimile zdrobite de durere anunțăm înțetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a scumpei noastre soti, fiice, mame și bunici BURSUC ROZALIA, în vîrstă de 46 ani. Înმორმინტarea azi 2 noiembrie, ora 15, în Florești. Va rămî-ne veșnic în inimile noastre. Odihnească-se în pace Familia îndurerată.
 ● Dragă Elena, sîntem alături de tine în marea durere pricinuită de moartea sotiului tău iubit LUCIAN, la numai 25 de ani. Dumnezeu să-l ierte și să-i odihnească sufletul lui blind și bun. Să-i fie țărina ușoară. Transmitem sincere condoleanțe familiei Lazăr. Asociația de locatari, str. Dejului C I. (38963)
 ● Sintem alături de familia greu încercată la trecerea neasteptată în eternitate a colegului nostru MOCANU IOAN, maistrul la secția Turda. Dumnezeu să-l ierte. Colegii de la A.J.D. Cluj R.A.
 ● Cu adîncă durere anunțăm înțetarea din viață a scumpului nostru tată și so-cru BĂLUȚIU IUSTIN, medic veterinar, decedat în data de 30 octombrie. Înმორმინტarea va avea loc miercuri 3 noiembrie 1993, ora 11, la cîmîtirul Central în veci nemîngîiați fiul Leă și noră Iulia. (38973)
 ● Sintem alături de familia Băluțiu Vasile în marea durere pricinuită de moartea tatălui, soacrului drag BĂLUȚIU IUSTIN. Sincere condoleanțe. Colectivul O.J.T.S. Cluj. (38974)
 ● Sincere condoleanțe familiei Băluțiu, în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui și soacrului iubit BĂLUȚIU IUSTIN. Salariații Clubului Sportiv Municipal. (38975)
 ● Iacob și Victoria, cu familia, anunță moartea fratelui VASILE, suflet nobil și blind și vor plînge mereu trecerea în eternitate. Dormi în pace frate drag. (38675)
 ● Un gînd pios și lacrimi, pentru unchiul VASILE HEDES, la plecarea sa pe drumul veșnic. Sintem alături de tușa Anuța, Adi. Nepotul Romi cu familia. (38674)
 ● Anuța și Adi, cu familia, anunță, cu durere în suflet, înțetarea din viață a celui ce a fost soț, tată și bunice VASILE HEDES, în vîrstă de 65 ani. Înმორმინტarea va avea loc în cîmîtirul Cordeș, azi 2 noiembrie, ora 13. Familia îndurerată. (38673)
 ● Mulțumim tuturor celor care au participat la înმორმინტarea lui STJANSZKY LASZLO și prin prezența lor au încercat să ne alina durerea. Familia îndoliată. (38687)
 ● Cu adîncă durere în suflet anunțăm înțetarea bruscă din viață a dragului, iubitului, bunului și neuitatului tată, socrul, soț, frate SCHLOSSER WILHELM. Înმორმინტarea marți, 2 noiembrie ora 13 la cîmîtirul Central-Familia îndurerată.
 ● Dragă Ani, sîntem alături de tine în marea durere pricinuită de moartea tragică a sotiului tău MIRCEA. Sincere condoleanțe familiei îndurerate. Asociația de locatari Anina nr. 21. (38684)
 ● Flacăra victii tale s-a stîns la numai 40 de ani, arzînd ca o torță vie. Cu lacrimi în ochi și durere în suflet anunțăm moartea tragică a scumpului meu soț și tată TEALICANU SIMION (MIRCEA) Înმორმინტarea azi 2 noiembrie, ora 11, la cîmîtirul din Mă-năstur, capela I. Soția Ani și copiii Ciprian și Bogdan. Nu te vom uita niciodată. (38681-A)
 ● Sintem alături de ing. Szekely Evin, la decesul tatălui drag, Colectivul de Proiectare Fumaro. (38652)

Biroul de presă al „Caritas” comunică:

Biroul de presă al S.C. „CARITAS” a fost împuternicit să vă informeze în legătură cu următoarele:

■ În zilele de 31. 10. 93 și 01. 11. 93 plățile efectuate de firma „CARITAS” în municipiul CLUJ-NAPOCA au fost sistate.

■ Plățile vor fi reluate în conformitate cu listele ce vor apărea în ziarul „MESAGERUL TRAN-SILVAN” începând cu data de 2. 11. 93. Motivele întreruperii pentru două zile a plăților de către firma „CARITAS” la filialele din CLUJ-NAPOCA decurg din următoarele:

■ Afluența foarte mare de depunători, alți din localitate, cât mai ales din alte localități, care au solicitat serviciile filialelor din CLUJ-NAPOCA, a depășit ca ritm de creștere posibilitatea practică de a deschide filiale în alte orașe (filiala din PETROȘANI funcționează de câteva zile, următorul obiectiv fiind deschiderea unei filiale la TIRGU MURES).

■ Aglomerarea excesivă a celor trei filiale din CLUJ-NAPOCA, a produs alte efecte: o evidență care a crescut rapid, nevoia de a o compensa prin creșterea permanentă a respectivului compartiment tehnic, ducând în cele din urmă la erori. Acestea pot fi corectate, dar efectuarea operațiunilor de corectare necesită un volum mare de muncă; alinierea tot mai dificilă la programul de

funcționare al băncilor, care simbată și duminică au liber, în timp ce firma „CARITAS” funcționează non-stop.

Consecința acestor fapte a fost că în luna octombrie s-au suprapus, borderourile a două zile consecutive, motiv pentru care a mai fost necesară o sistare a plăților pentru 24 de ore. În săptămâna care a trecut numărul erorilor de evidență sesizate de participanți fiind în creștere, corectarea și reprogramarea acestora solicitând un volum de muncă mai mare decât înregistrarea inițială, erori care au fost depistate în urma unei verificări prin sondaj și în listele pentru zilele de 31. 10. 93 și 01. 11. 93, administrația firmei a hotărât sistarea plăților pentru o perioadă de două zile, urmata de reluarea normală a acestora în conformitate cu listele ce vor apărea în ziarul „MESAGERUL TRAN-SILVAN” începând cu data de 02. 11. 1993.

Administrația a luat această decizie asumându-și riscul unui efect publicitar negativ, considerind că măsura este în interesul participanților la circuitul financiar, scutindu-i de reprogramări. La luarea acestei hotărâri a contribuit și spiritul de fair-play al participanților, pe care administrația contează și în continuare, și pentru care toți participanții merită mulțumirile administrației. Răndurile de față au și menirea de a face comunicarea cu presa mai eficientă, înlocuind polemica și senzaționalul cu informația.

PARTIDELE POLITICE ÎN COTIDIAN

P.D. (F.S.N.) CLUJ REIA ATACURILE IMPOTRIVA PRIMARIEI

(Urmare din pag. 1)

renuri al căror statut nu a fost rezolvat pe cale legală. Autorizațiile de construcție nu au respectat legea, iar Primăria a închis ochii în momentul în care au demarat construcțiile, a afirmat dl. Păcuraru, adăugind că în acest moment Consiliul local face demersuri pentru a se scoate la licitație aceste terenuri.

Nici cazul Suciu și nici cel al terenurilor din străzile Republicii și Cireșilor nu sînt de dată recentă, ecouri ale lor aparind și pînă acum în presă. Dl. Iuliu Păcuraru revine la aceste acuzații, susținind că a intrat în posesia dovezilor care să-i sprijine afirmațiile. Trebuie menționat însă că președintele P.D. (F.S.N.) Cluj a refuzat să prezinte dovezile în cadrul conferinței de presă. Dl. Păcuraru a precizat că la prima ședință a Consiliului Județean va cere să fie cercetate aceste cazuri și să fie pedepsiți vinovații. De asemenea, este probabil că Grupul parlamentar al P.D. (F.S.N.) va ridica problema în fața Comisiei de disciplină a Parlamentului, fiind vorba de personalități ale P.U.N.R. Cu toate acestea dl. Păcuraru și-a exprimat încrederea că vor putea fi luate măsuri întrucît P.D.S.R. are în continuare nevoie de sprijinul parlamentar al P.U.N.R. „Aceste fapte sînt de mai multă vreme cunoscute de Prefectura Cluj și personal de dl. Grigore Zanc, or, dacă nu s-a luat nici o măsură, este evident că e vorba de jocul politic și de această susținere a P.U.N.R. în Parlament”, a declarat dl. Iuliu Păcuraru.

P.R.M. REAFIRMA NECESITATEA ALEGERILOR ANTICIPATE

Partidul România Mare a lansat un apel pe adresa guvernului, a poliției, gării financiare și a primăriilor pentru a găsi cele mai eficiente mijloace de oprire a creșterii prețurilor la produse alimentare de bază.

La aceeași conferință de presă, desfășurată vineri, 29 octombrie, Corneliu Vadim Tudor, președintele P.R.M., a declarat că „inovate pentru prăbușirea țării sînt puterea, opoziția, presiunea străzii fanatice și străinătatea”.

În continuare, dl. Corneliu Vadim Tudor a reafirmat necesitatea unor alegeri anticipate.

ASALTUL IMPOTRIVA BĂNCILOR - UN FENOMEN PERICULOS

„Asaltul împotriva băncilor este un fenomen periculos”, a apreciat Constantin Avramescu, prim-vicepreședinte al Partidului Social Democrat Român, în cadrul întâlnirii săptămînale cu presa. Domnia sa a atras atenția că Banca Națională a României trebuie să rămînă independentă față de executiv, pentru că în caz contrar guvernul ar avea posibilitatea să treacă la emisiuni monetare, ceea ce ar rezolva o situație conjuncturală, dar ar avea consecințe dezastruoase pe termen lung.

Referindu-se la proiectul Legii acreditării institutelor particulare de învățămînt superior, deputata Smaranda Dobrescu a arătat că articolul care stipulează ca 50 la sută din profesorii ce lucrează în aceste instituții să aibă acolo norme de bază, va conduce, de fapt, la desființarea acestor facultăți.

„COPII INCERCATA”

În cursul săptămîinii trecute, în cadrul Cercului „Copilărie încercată” de la Dispensarele I-XXV (inițiat de dr. Emil Florea) s-a desfășurat un prim concurs cu premii pe teme sanitare și de igiena mediului între copii de 6-11 ani, orfani sau abandonati, din cartierul Dîmbul Rotund. Concursul a fost sponsorizat de același inimos dr. Emil Florea.

ZIUA PRIVATIZĂRII

(Urmare din pag. 1)

a oficialilor români, considerent pentru care d-na Cătălina Stan, directorul companiei „Bună Dimineața, România!” speră, la Cluj-Napoca, să se schimbe în bine situația.

Ziua Privatizării la Cluj include vizite la firme particulare de succes (un astfel de exemplu este considerat a fi „Porcelain Manufactures” a domnului Moga), discuții între oameni de afaceri locali și invitații oficiali din București, seminarii pe secțiuni dedicate unor teme specifice economiei de piață, conduse de organisme specializate cum este Centrul O.N.U. pentru Întreprinderi Mici și Mijlocii.

Vineri, 29 octombrie, la Camera de Comerț și Industrie, a avut loc o conferință de presă cu organizatorii Zilei Privatizării la Cluj-Napoca, ocazie cu care am aflat păreriile d-lui Stephen Jonson, consilier al firmei Sawyer Miller Group inc. (cîștigătoarea licitației pentru campania „Bună Dimineața, România!”), alături de firma Deliotte and Touche). Domnia sa a remarcat faptul că alegerea Clujului pentru Ziua Privatizării a determinat regretele altor orașe care vor avea o asemenea manifestare în anii următori. Clujul, un oraș despre se scrie foarte mult, va prilejui

DELINCVENȚA JUVENILĂ ÎN MEDIUL RURAL

Nu se mai pot plînge orașenii că numai în mediul urban delinvența minorilor a luat proporții, iar țărani că nu au și ei hoți-copii! Astfel, din 361 infracțiuni comise de minori în acest an în județul nostru, 175 au avut loc în mediul rural. Se fură mai ales produse agricole, animale, dar nu sînt evitate gospodăriile izolate ale căror stăpîni sînt bă-

trîni singuri, bănuți că ar avea bani puși la ciorap. Este îngrijorător faptul că multe infracțiuni sînt comise în grup. (I. R.)

OAMENI ÎN FAȚA LEGII

De la începutul anului și pînă în prezent, în județul nostru au fost soluționate 6.544 lucrări și cauze penale. Au fost date 1091 de soluții de neîncepere a urmăririi penale, 2.136 de persoane au fost trimise în judecată, dintre care 42 la procedură specială. (R. V.)

SIMȚIREA ROMÂNEASCĂ NU ARE GRANITE

La invitația Uniunii Creștine din România, cu sediul central în Cluj-Napoca, a sosit în țara noastră un grup de locuitori din localitatea Biserica-Albă, situată peste Tisa, dar care face parte din Maramureșul istoric și are o populație românească. De 70 de ani sînt despărțiți prin granița de frații lor. La punctul de trecere a graniței ei au fost întâmpinați de reprezentanții ai Uniunii Creștine și au asistat la o liturghie. Joi, 28 octombrie, au ajuns la Gherla unde au vizitat orașul și au fost conduși la „Cruce” — impresionantul monument ridicat în amintirea foștilor deținuți politici. Ajunși la Cluj-Napoca au cerut să fie conduși direct în Piața Unirii, unde s-a oficiat liturghia care a inaugurat martiriul Bisericii române unite. Seara, la sediul Uniunii Creștine, oaspeții s-au înfîlțit, într-o atmosferă de căldă regăsim, cu membri ai acesteia. Vineri a fost vizitat municipiul Cluj-Napoca. Simbată, oaspeții au plecat mai departe la Oradea și Satu Mare. La plecarea și-au exprimat mîndria de a fi români, uniți în simțire și credință, indiferent unde se află acum.

CAASA DE EDITURA

Napoca
SRL

Autorizată prin S.C. nr.128/1991, judecătoria Cluj-Napoca, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului județului Cluj, sub nr. J/12/306/1991 din 22.03.1991

COLEGIUL DE REDACȚIE:

ILECĂLIAN (redactor șef); DAN REBREANU (redactor șef adjunct); VALER CHIOREANU (redactor șef adjunct); NICOLAE VEREȘ (secretar general de redacție); NICOLAE PETCU; MARIA SANGEORZAN; RADU VIDA.

REDACȚIA: Cluj-Napoca, str. Napoca nr. 16. TELEFOANE: 11.10.32 (redactor șef); 11.75.07 (redactor șef adjunct și secretariatul de redacție); 11.74.18 și 11.74.90 (redactori); 11.73.07 (administrația și contabilitate); ziarului); Telex: 31444. Fax: 19.28.28. Mica publicitate se primește zilnic între orele 9 - 16, str. Napoca nr.16 (la parter). Simbată și duminică închis. Informații, reclame și publicitate la telefon 11.73.04. Corectura: 14.78.22

